C€

PYKOBOACTBO MO 3KCMNNAYATAULUU U
OBCNNYHKUBAHUIO

TECTOPACKATOYHbIE MALLUHDI
ABTOMATUYECKUE/NONYABTOMATUYECKUE

R65S — R65S-T
R65A — R65A-T
R65AX — R65AX-T



1

6

COAEPXAHUE

BBELLEHME..........citeuiiiiiinniiiiinniiiiieneiiiissesetisssssssiessssssiesssssstssssssssssssssssssssssstsssssssssssssssssssssssssanssssssannss 3
1.1 TTOACHEHME ...ttt ettt ettt e sttt e e sttt e e st e e e s abae e e s abaaee s asaaeesaasseeesansseeesanssanesanssenesnnnsnnesnn 3
1.2 OBWWE MHCTPYRUMWN N MEPBI MPEAOCTOPOMHOCTMU ...coiiiiiieeiiiee ettt st e ssree e s e s saneee s 4
1.3 C/IYYAWU, 3A KOTOPbBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTM ...t 5
1.4 TEPMUHOJIOTUIA ...ttt ettt sttt ettt e sttt e e st e e s abb e e e s abbe e e saabbeee s asbeeesansbaeesansbeeesannsaeenan 6

XAPAKTEPUCTUKU OBOPYAOBAHMUA......ccuuiiiiiiiiiiiiiiiiiriiiiiniasisnssasssnssasssnesssssssssssssnsssssssssssssssssnsss 6
2.1 ONMUCAHUE U LLEJTD SKCTIIYATALMM ...ttt ettt et st e s e sabae e s s saneeas 6
2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...ttt ettt ettt sttt et e e s e e s saneeas 10
2.3 TABAPUITD ..ttt ettt ettt e e st e e e s bt e e s s abbe e e s sabtt e e s aasbeeesaabaeeeesabteeessabaaeeeaanteeeennbeeas 11
2.4 CUCTEMDbI KOHTPOIA U YTIPABITEHMEA .....oeiiiiiee ettt ettt 12
2.5 VAEHTUOUKAUMOHHASRA TABJTUHKA ...ooiiie ettt ettt sttt et e s sbae e s s s bee e e s eaneeas 12

YCTAHOBKA U SKCIIJTYATALMSA.....ceeeniiiiiiiiiitieiiiniisiiiriasssirsassssinsassssinssssssiessssssissssssssensssssssnssssssens 13
3.1 NPEOOCTEPEXEHUNA, KACAIOLLMECA MECTA YCTAHOBKW ......eviiieieee ettt 13
3.2 MHCTPYKUWK NO NOAHATUIO, MEPEBO3KE N YCTAHOBKE ......cooiiiiieie ittt 13
3.3 TOLKJTHOUEHUE K CETU ... eiiieieiieee e etieee ettt eitt e e et e e st e e s ate e e s ssbte e e s sateaessnbaeeeesasteaeesasenassnnseeessnnsenas 14
3.4 PABOYUM PEXUM U IKCTITYATALMA ...ttt ettt es et ss s tese s ssesesessssssessnsssesessnanas 15

3.4.1 mepbl NPeAOCTOPOIKHOCTU N NPeABaPUTENbHbBIN TEXHUUYECKUMN OCMOTP.cccceeeerrrieereeeeeeennsnreeeeaeaenns 15

3.4.2 OBLLAA MHOOPMALMA, KACAIOLLAACA OBbIYHOIO PABOYEIO PEXXMMA OBOPYAOBAHUA...15

3.4.3  BK/HOYEHUE U BAMYCK PABOYETO PEHUMIMAL.......eeiiieiiiiee ettt ettt e ssree e st e e ssire e s svaeeessnneeeeas 15

3.4.4 PABOYUM PEXMM U SKCMYATALMA OBOPYAOBAHUA. .......ceeeeeeveeeeeeteeeeeeeeeeee e eeese e aeaenenas 16

3.4.5 JIOTOK AJTA CBOPA MYKWM ...ttt ettt ettt e st e e st e e ssssae e e ssnsseeessnssaaesnnnraeenan 16

3.4.6 YCTAHOBKA N AEMOHTAMX PABOYNX CTOJSTOB. .....cceiiiiiieeiiiiieeeiitteessireeessereeesseseeessvreeesssseeesas 17

3.4.7 YCTPOWCTBO AJ1 OBPE3SKM TECTA ..ovevieeeeeetceieieteteeeeetetee e ese s eseseseessetesesesesesssssssesssesssessananas 18

3.4.8 TNOCBINOYHOE YCTPOMCTBO ..cucuvueeiiieeieeeeeretetesetesesesesesesesesessasssssssssssssssssesesasasasesesesesesesesesesens 18

3.49 HAMATDBIBAIOLLEEE YCTPOMCTBO ...ouvvvvievevereretetetetevesetesesesesessssssasassssssssesesesesesesasesesesesesesesesesens 20

TEXHUYECKOE OBC/TYIKUMBAHMUE ..........ccvuueiiiiiniiiiiiniiiiniisiiiniesisinnassssinnassssiesssssssenasssssenssssssenssssssens 21
A1 TIOACHEHVUYIE ..ottt ettt e e sttt e e s bttt e e sabe e e e s st teeesnbeeeesnbaeessnbaeeesansaeeesantaeessnee 21
4.2 OBbIYHOE TEXOBCNYXUNBAHUE (NpodUNaKTUUECKOE TEXOOBCAYHKUBAHME) .uveeeeerreeeernireeeeiireeesenineeeenns 21
4.3 HATAMKKA JTEHT .ottt sttt e e sttt e e s bt e e e e sabe e e e sabteeesubaeeesantaeessnbaeeesansaeessansaeessnee 21
4.4 PETYIMPOBKA HANPAXEHWA PEMHEN MEPEAAYM ABUKEHWMA (BHennaHoBOE Texobcay usaHue)..22
4.5 3AMEHA PEMHEW NEPEOAYM ABMKEHMA (BHENNQHOBOE TEXOBCAYMKUBAHUE) ... 22
4.6 BEPOATHDBIE ABAPUM U/MINTN AHOMATIUM......c.ooeeeieeieeeee ettt ettt ve st be et aesssestesnaensesreesnens 23
4.7 TEXHWYECKOE OBCNYMUBAHMUE S/IEKTPUYECKOM CUCTEMDL......vvveveeeveteveveteteeceeeeeesse e 24
4.8 OYUCTKA OBOPYLLOBAHMUA.....cciieiiee ettt ecitee sttt ee s sttt e s s ettte e s seste e e s seateeeeseateeessnteeessastaeessanseeessasseeessnnes 24

4.8.1 OYUCTKA POTODJTEMEHTOB ...ooiiiiiiiieiiiiieeeritee sttt e st e e s bee e s s b e e s s ssbee e s ssnbeeesennreeessnarenas 24

4.8.2 OYUCTKA JTIEHT U PABOUUX CTOJIOB ....cevveeeiiiieeeiiieeeeiitee s sitee s tee e s sbee e s e sibee e s s ssnee e s enabeeasennneeas 25

4.8.3  BAMEHA JTEHT ettt s e s st e e s st e e s s bt e e s ssabeeesssbeeesesbeeeeensbeeeeenareeesennrenas 25

4.8.3  OUUCTKA CRPEBKOB .....ccuttiiiiiiiieeeiiitte sttt e sttt e s sate e s s abeeessabeeessabeeesssbeeesessseeessssseesssnnsenessnnsens 26
4.10 ANNTENBHAA OCTAHOBKA UTN OTKTKOYEHUE PABOYETO PEXUMA ...ttt 27

BESOTTACHOCTD ..ccuuuiiiiiunieiiinniieiieasisiiesssietesssssssenssssstesssssssesssssssesssssssesssssssesssssssesssssssesssssssenssssssanass 27
LT R 0 12 [ | = 1 | =SSP PT PP 27
5.2 OMNACHOCTU, MEXAHMN3Mbl BESOMACHOCTU U OCTATOYHDBIE PUCKMW.....ccooiieeieieeeceeee e, 27

5.2.1 ONACHOCTW, HENOCPEACTBEHHO KACAIOLWMECA OBOPYAOBAHUA .....covveveeveeeeseee e 27

5.2.2  YCTPOWCTBA BE3OMACHOCTU OBOPYAOBAHMUSA.......cvveveeeeeececeeeeeeeeeeeeeeesesevesese e seaeseans 28

5.2.3 KOHTPO/1b 3PPEKTMBHOCTU YCTPOWCTB BE3ONACHOCTM OBOPYAOBAHUA ... 29

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUNYECKOTO XAPAKTEPA.....coi ittt ettt 29

5.2.5 OTCTATOYHDBIE PUCKU CUCTEMDBI MUTAHUA ..ottt s 29
5.3 MH®OPMAUMNA OB YPOBHE NMPOU3BOAMMOTO LUYMA OBOPYAOBAHUA .......coveiieeeieeeeieeeeen, 30
5.4 3HAKU BE3OTTACHOCTM ...ttt ettt ettt ettt ettt e st e e s st e e st e e s sabte e e s sabteeessabaeesssnbeeeesnnseeas 30

YTUTTUBALLUA ...ttt rassss s rassss s e sassss s e sasssssesasssssesssssstenssssssenasssssenasssssennsssssens 31

2 R65S / R65S-T / R65A / R65AX/ R65A-T - Pep,. A



1 BBEAEHUE

1.1 NOACHEHMUE

3TO0 TexXHUYeCKoe PYKOBOACTBO COCTaB/NeHO C LUeNblo npeaocTaBieHUAs Heobxoaumoii
uHpopmauum nwbomy 3anMHTEPECOBAHHOMY /IMLY HE3aBUCMMO OT 3aHUMAEMOW AONXKHOCTH,
pabouemy, TeXHU4ECKOMY MEepCcoHany, KOTOPblii MMeeT NPaBo 3KCMyaTUpoBaTb obopyaoBaHue;
nof 3Kcnayataumen noapasymesatotca Bce dasbl paboyero umkna obopysoBaHus (OT YCTAaHOBKMU U
nepeBo3KM A0 ero TeEXHUYECKOro 06CNYKMBAHUA U YTUAM3ALMMK). ITO PYKOBOACTBO NpeaHa3HauYeHo
Ana paboropatens, pykoBoauTenein U nepcoHana NpeanpuUATUA-NONb30BaTeNA; KOTOPbIE AO0JIXKHbI
€ro BHMMaTe/IbHO NPOYUTATb U MNOHATb KaXKAyH ero 4acTb AR TOro, YTOObl NPUMEHATb U310MKEHHbIEe
B HEM peKOMeHAaLMM AN5 BbINONHEHMA YacTU CBOMX 06A3aHHOCTEN COrNAacHO AEMUCTBYIOWMM 3aKOHY
M HOpMaM, Kacatowmxca 6e30nacHOCTM U 340P0BbA NepcoHana Ha paboyem mecte. Pabotoaatenb
YNO/JIHOMOYEHHOro NEepCcoHana, 3Kcnayatupylowero obopyaoBaHue, pPyKOBOAUTENN OTAENOB U
LLexXoB [ONKHbl rapaHTUpoBaTb paboynmm/onepaTopam nosyyeHMe HeobXoAMMOM MHbopMaLUU U
obyyeHue, NpakTUYeckne 3aHATMA (JO/IKHbI ObITb MPOCTBIMU U AOCTYNHBIMU ANA NMOHMMAHUA, B
3aBUCMMOCTU OT YPOBHA BOCMPUATUA MHOOPMALMKM 3aMHTEPECOBAHHBIMW NNLAMM), Kacalowmecs
KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm, 6e3onacHoCTM 060pyA0BaHMA U BO3SHUKHOBEHMA OBLLMX U KOHKPETHbIX
PUCKOB Ha pabouem mecTe 1 BO Bpems paboyero npouecca. a0 BbINOJHEHUS BCEX YKAa3aHHbIX Bbllle
TpeboBaHWI HacToALEe PYKOBOACTBO ABNAETCA HEOOXOAMMbIM MHCTPYMEHTOM, HECMOTPSA Ha TO, YTO
B HEM He NpenoCTaB/ieHa MCYepnbiBalOWaa MHGOPMALMSA, KACAOWAACA KOHCTPYKUMM U paboumx
npoueccos 060pya0BaHMUA.

Hacrosiuwee pyKoBOACTBO COCTOMT M3 HECKOJIbKUX PA3[enoB, KaXKAbl M3 KOTOPbIX MMEEeT CBOE
npeAHasHayeHue:

XapaKkrepuctukm obopyaoBaHus
YCcTaHOBKa M 3KCcnyaTaums
TexHuueckoe 06cnyxumBaHne/pemoHT
be3onacHoCTb

Ytunusaumsa

UV A WN

TepmuH obopyaoBaHUeE, MCNONb3YyEMbI B HACTOAWEM PYKOBOACTBE, MMeeT HenocpencTBeHHoe
OTHOLLEHMEe K KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm n 6esonacHocT obopya0BaHMA, ONMCAHHOM B HAaCTOALLLEM
PYKOBOACTBE, KOTOPOE COCTAaB/NIEHO M BPYY€HO MOKynaTento.

Mpexae, 4em NPUCTYNuTb K Ntoboit onepauymm, Kacarwouwenca obopyaosaHus (nepeBo3Ka, YCTaHOBKA,
NoAKNOYeHMe, perynsauma, 3KCnayaTaumsa, PpeMoHT, 3ameHa paboumnx Yyacten, ytmamsauma u ap.), a
TaK)Xe 40 MOMEeHTa npeaocTaBaeHns obopyaoBaHMA ero nosb3oBaTenam, 0bblyHO 6e3 cneymanbHoM
NnoAroToBKM, HeobXogMMO BHMMATENbHO NpouuTatbh obuwme U cneunduUeckne MHCTPYKLUUMK,
N3/10}KEeHHble B 3TOM PYKOBOACTBE, NOHATb MX NpeAHa3HaYeHne 1 3HaYeHue c Lenbto obecneyeHun
KOpPPEKTHOM paboTbl 060pyA0BaHMA, IO TEXHUYECKOTO 06CNYKUBAHMA, MOHUMAHWUA M 3KCNIyaTaLmum
cuctem 6esonacHocT 060pyao0BaHMSA, @ TaKXKe NPUCYTCTBYHOLWMX B HEM OCTAaTOYHbIX PUCKOB, TO €CTb
C uenbto obecnevyeHns KOPPEKTHOM IKCNyaTaunm ob6opyaoBaHUA N ero cucteMbl 6e30nacHOCTY.
Heo6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOMKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMDbI
nt.A.)

B cnyyae ytepu uam nopum 3TOr0 PYKOBOACTBA Heobxogmmo HemepsieHHO 06paTUTbCA K
npousBoaUTeNnto ¢ Npocbboii 0 NpeaocTaBNeHUM ero Konuu, yKasaB BCe gaHHble 0bopyaoBaHUS
(rop nsrotoBneHus, moaenb, CEPUNHBIN HOMEP U Ap.).

3TO pyKOBOACTBO OTOOparkaeT TeEXHMYECKOe cocTosHMe 060pyaoBaHNA Ha MOMEHT ero peannsauum
Ha PbIHKE M HE MOMKET CYMTATbCA HECOOTBETCTBYIOLMM TO/NIbKO MOTOMY, YTO BNOCNAEACTBUM Obian
BHECEeHbl M3MEHEHWNA HAa OCHOBE HOBOIO NPOM3BOACTBEHHOIO OMbITa M HOBbIX TEXHUYECKUX PELLUEHWNIA.
MNponsBoguTens ob6opyaOBaHMA He HEeCET OTBEeTCTBEHHOCTb 3a YC/I0BMA MecCTa 3KcnayaTauuu
obopygoBaHMA W MPeAoCTaBNeHUA [AOMNOJAHUTENbHbIX YCAYr, KacaloWMXCA €ero 3KCnayatauuu,
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HECMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NMpPenoCcTaBieHbl HEKOTOPbIE HEOBXOANMbIE MHCTPYKLUMM,
CBAA3aHHbIE C ero KOPPEKTHOM ycTaHOBKOW. Mpeanpusatne 6epéTt Ha ceba NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
B PYKOBOACTBO W 060pyaoBaHMe, He 0653bIBadACb U3MEHATb NpeapblaylimMe Bepcum 060pyaoBaHMA U
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiulee pPyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbeMJIEMOM YacTbio  060pyAoBaHMA U AOIKHO
CONpPoOBOXAATb €ro B C/Ayyae nepeesga WAW yTUAU3AUMM, Nepefadyv UAn OapeHus Opyromy
BNafeNbLy.

BHUMAHUE! [o 3anycka B 3KcnayaTauuio obopyaosaHua, Heobxoaumo ybeautbca B
MCNPaBHOCTU M NPUCYTCTBUM BCeX pabouux uyacteit M B 0COBEHHOCTM, MeXaHU3IMOoB
6e30NacHOCTU, ONUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKO AOKYMEHTALUM.

BHUMAHUE! O6opyaoBaHue, ONUCAHHOE B HaCTOAWEM PYKOBOACTBe, MNpegHasHayeHo pansa
pacKaTKu Tecta gna xneba, KOHAUTEPCKUX U34ENUIA U NULLbI NOCPEeACTBOM HECKONbKUX ¢a3
NPOKAaTKM C MNOMOLLbIO pPeBEepPCUPOBAHUA ABUMKEHUA COOTBETCTBYIOLMUX LUAUHAPOB
Kanubpatopos. O6opyaoBaHue MOXeT ObiTb MCNOAb30BAHO WCKAIOUUTENBHO B LeEnsx,
OMUCaHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

MponsBoamnTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HaHeceHM e ywepba ntoaam, *)UBOTHbIM U NpeameTam
BC/IeACTBME HEKOPPEKTHOIO UCNOb30BaHNSA 06opya0BaHMUS.

1.2 OBLWME UHCTPYKUUU U MEPDBI MPEOOCTOPOXHOCTHU

MpounssoauTenb CHUMAET ¢ cebna Nobyro OTBETCTBEHHOCTb 32 HaHeceHu e yuepba ntogam, *)KUBOTHbIM
W npegmeTam BCneacTBue HecobatoaeHUa NpaBua, MHCTPYKLNIM peKomMeHaAauuii u ap., N3N0oXKeHHbIX
B 3TOM PYKOBOACTBE, B OCOOEHHOCTH:

e He BCKpbiBaTb 3alUMTHble MexXaHWM3Mbl M CUCTEeMbl 6e30MacHOCTWM, NPUCYTCTBYOWME Ha
obopynoBaHuu;

* He ypaanAaTtb 3aWMTHble MEXaHU3Mbl U He OTKAKYATb cnMcTeMbl 6e30MacHOCTU, NPUCYTCTBYOLWME
Ha obopypoBaHUM.

e O6ecneunTb KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY 3aLUMTHbIX MEXaHM3MOB M aKTUBU3UPOBATb UX, KaK TOJIbKO
oynet yCTpaHeHa npUYMHa BO3HWKHOBEHMS HeobxoAMMoCTH BPEMEHHOTro
AEeMOHTaxKa/oTKAYEeHUA cucTem 6e30MacHoCTy;

* Ucnonb3oBatb 060pya0BaHUE UCKIIOUYUTENIBHO MO HA3HAYEHWIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOAUTENEM;

* Ucnonb3oBaTb 060pya0BaHUE UCKAKUUTENbHO A5 M3rOTOBMEHMA TecTa Ans x1ebobynouHbIx 1
KOHAUTEPCKUX U3aeNnis;

* Mpou3BoaUTb exeAHEBHbIN KOHTPO/Ib MEXaHM3MOB Oe3onacHOCTM 060opyaoBaHWUA, MPOBEPKY
YPOBHEM U COCTOAHMA TEXHONOTMYECKUX ra30B, €C/IM TaKOBble MPUCYTCTBYIOT UM e NPOU3BOAUTb
KOHTPO/b 06LLEro COCTOAHMA MeXaHN3MoB 6e30nacHOCTN 060pyA0BaHMSA;

* [Ipon3BOAUTL €XKEAHEBHYHO CKPYNY/E3HYIO OYMCTKY 060pPYyA0BaHUA N €ro YacTei;

e [lpumeHATb BO BpemA BbINOJHEHMA pPaboT Mo PeryaMpoBaHUIO, OYUCTKE, TEeXHUYECKOMY
obcnyXuBaHutio 1 Ap. Heobxoaumble mMepbl NPeAoCTOPOXKHOCTU, NPeaoTBpallas BepPOATHOCTb
3anycka B 3Kcnjyatauuito obopyaoBaHWA WMAM ero MexXaHM3MOB TPEeTbUMM JSIMLAMK, JaxKe
CNy4anHo;

* MpumeHATb Ha pabounx mecrax, rge akcnayatupyerca obopyaosaHue Aupektusbl EC 1 Hopmbl
3aKOHOAATEeNbCTBA, B O0CO6EHHOCTM (M He TONbKO) OTHOCAWMECA K 3HaKam 6e3onacHocTy,
rMrMeHe nuLLEBbIX NPOAYKTOB, 6e3onacHOCTM M 340pOBbI0 pabouero nepcoHana, cuctemam
WHAMBUAYANbHOMN 3aLLUTbI, 3aL4MTe cpeabl;

* MpugepkuBaiiTecb NapameTpPoB KAMMATUUECKUX ycnoBuid (cm. pasapen 2.2 TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKW) n paspeléHHbIX MeTOA0B 3KCnayaTaumm

» PaboToaaTtenb AO/IKEH NPeAoCTaBUTb paboyemy nepcoHany BClo Heobxoanumyto MHGoOpMaLUUIo U
obyyeHne, MpaKTUYECKUe 3aHATUSA (TPEHMHIM), Kacalowmecs KOPPEeKTHoOM U 6HesonacHou
aKcnayataumm o6opyaoBaHMA; 3TO PYKOBOACTBO BMeLW@eT HeobXoAMmyto, HO He MOJIHYI0
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MHGOPMaLMIO-NO YKa3aHHOMY BbliLLe BONPOCY;

e OTBeTCTBEHHDbI, KOTOPbI NpegocTaBnneTr obopyaoBaHMe Ha IKCNAyaTauuilo TPETbUM ANLAM
(Hanp. pykoBoautenb U Ap.), AO/KEH NPOBEepPUTb paboyee COCTOAHME M LENOCTHOCTb KaKaou
4yacTu M Kaxkaoh dyHKuum obopyaoBaHua, B 0COBEHHOCTU Kacatowmxca 6esonacHocTn. B cayyae
NoNy4YeHMA HeraTMBHOrO pe3yabTaTa KOHTPoNs HeobxoaMmo BbiBecTM o0bopyaoBaHWe U3
aKcnayaTauuu.

*B cnyyae npoBeAeHUA TexobOCNy)KMBAHWUA, OYMCTKM W Ap., ONEepaTop AONKEH HOCUTb
npunerawwme opgexabl 6e3 pPa3BUBAOWMXCA 3IN1EMEHTOB; He [AO/KeH uMeTb Ha cebe
PaCCTErHyTble NUAXKAKKM, pybalLKn, n Ap.; yKpaweHus (bpacnetbl, NoABECKM, Bycbl U Ap.) KOTOpbIe
MOTYT 3aCTPATb MAWM 3aUEnuTbCA B BbICTYNaloLWMX paboumx yactax obopyaoBaHMAa U B C/yyae
HaANYMA AJNHHBIX BONOC, OHW A0NXHbI OblTb COOpPaHbl NOA WANOYKOM.

*B cnyyae BO3HWMKHOBEHMA HeobxogMmoOCTM 3ameHbl paboumx 4Yacten o0bopyaoBaHMUA,
MCNONb30BaTb MCKAIOYUTE/NIbHO 3anacHble 4YacTu NpouM3BOAMTeNA, OTNpaBMB  3anpoc
NPOU3BOAMTENIO; B C/ly4ae UCMONb30BaHMA HE OPUIMHA/IbHbIX 3aMacHbIX YacTel, NponsBoanUTENb
CHMMaEeT ¢ cebsa by OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHMe ywepba ntoaam, Bewwam U 3)KUBOTHbBIM.

* /lio6boe He3aKOHHOEe BHeceHue U3MmeHeHU B 0bopyaoBaHue ocBoboKaaeT npoussoauTens ot
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 32 HaHeceHue n6oro yuepba no[AM, XKUBOTHbIM U/Man Bewam.

1.3 C/IYYAMW, 3A KOTOPbBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
MpounsBoguTenb ocBoboxaaetr ceba oT NbOIM OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeceHue yuepba noaam,
YKMBOTHbIM BeLLLaMm, a TakKe 060pya0BaHUIO, HAHECEHHOIO NPAMO MU/ KOCBEHHO BCNeACTBME:

* JKcnayatauuu o060pyAoBaHUA He MO Ha3HA4YeHUKD WM cnocobamu, oTAMYaloWMMUCA OT
OMNMCAHHbIX B 3TOM PYyKOBOACTBE

* YCTAaHOBKMW, He COOTBETCTBYHOLLEN YCA0BUAM, U3/TIOKEHHBIM B 3TOM PYKOBOACTBE

* JKcnayatauuu obopyaoBaHUA HeAOCTAaTOMHO OOYYEeHHbIM M NOAFOTOBAEHHLIM NEPCOHANOM W,
npoweawmrM HeAOCTAaTOUYHYIHO MPaAKTUYECKylo MoAroTOBKY AnA obecneyeHMA KOPPEKTHOM
aKcnayaTaumm obopyaoBaHUA B ycnosuAx 6esonacHocTm

* BbINONHEHMA TEXHWYECKoro obcay)KmMBaHMA/peMoHTa 060pyAoBaHMA, €ro peryinpoBKMy,
perucrpauum, 3ameHbl pabouymnx yacteit U1 OUUCTKU, HEAOCTAaTOYHO O6yYEeHHbIM U MpOoLUeALINM
HeA0CTAaTOUYHYIO NMPAKTUYECKYIO NOAroTOBKY NepCOHANIOM, KOTOPbIA He B COCTOSIHUMM obecneynTb
KOPPEKTHYIO 3KcnyaTaumio o6opyaoBaHMA B ycaoBumax 6e3onacHoCcTH

* Micnonb3oBaHMA HECOOTBETCTBYIOLWMX WCTOYMHMKOB 3SHEPrMU WAM  Ke, OTAMYaloWmxca oT
NpPeaycMOTPEHHbIX 3TUM PYKOBOACTBOM WAW MNPUNOXNKEHHOW K HemMy AOKyMeHTauuu (Hanp.,
3NEeKTPUYECKMNE CXEMDbI)

* HeaoCTaTOMHOIrO TEXHMYECKOrOo OOCNY)KMBAHWUA, OYMUCTKM, KOHTPONA 06OpyAoBaHMA WAWU UX
OTCYTCTBMA WAM BbINOJHEHHbIX B HECOOTBETCTBUM C W3/I0XKEHHbIMM B 3TOM PYKOBOACTBE
yCNoBUAMM

* YacTUYHOro MamM NOSIHOTO HEBbLIMOJIHEHWUA UHCTPYKLMN, U3TOXKEHHBIX B STOM PYKOBOACTBE;

* BHeceHMA HEe3aKOHHbIX W3MEHEHWN B XapPaKTEPUCTUKUM U MexaHM3Mbl obopyaoBaHuA 6Oes
odMUMaNbHOIO paspeLleHma NponsBoauTens;

* Yuwep6, HaHeCEHHbI OCHACTKOW, AeTanaMu U Ap., B cocTaBe obopyaoBaHWA WMAW HET, He
NOCTaBNAEHHbIMU WU He NPeAYyCMOTPEHHbIMU WUAU He PpaspelléHHbIMUA ANA 3KCnayaTauuu
npeanpuaTUEM U3roToBUTENEM

* HecobniogeHna pAenucTBylOWMX 3aKOHOB M HOPM CTpaHbl, B KOTOPOW 3KCnayaTupyerca
obopypoBaHue

* YpesBblYaiHbIX cOObITUIM U POPC-MAXKOPHbIX 0B6CTOATENBCTB, HE3AaBMCMMbIX OT NPOM3BOAUTENA.
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1.4 TEPMWUHONOIUNA

Ona nydwero NOHMMAHMA pPYKOBOACTBA NPUBOAMM HEKOTOPble TEPMMHbI U BblpaXKeHus,
MUCMONb30BaHHbIE B HEM:

M3rOTOBUTE/Ib, NPEANPUATUE NPOU3IBOAUTE/b: Mpounssoautenb obopyaoBaHua

K/MMEHT, 3AKA3YUK: ousmnueckoe wan opuanyeckoe AuLIO, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopyaoBaHMe nan obopyaoBaHMe B OTIMMHOM paboyem COCTOSIHUM, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTb C
HOBbIM (0bopypoBaHWe [OMKHO OblTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHaNAbHbIM  PYKOBOACTBOM W
Deknapaumein EC o cootBeTcTBMM)

NOJZIb3OBATE/Ib: nuuUo, Hecyllee OTBETCTBEHHOCTb 3a MCMO/b30BaHMe 060pyaoBaHuA, B
6ONbLIMHCTBE C/Tly4aeB 3aKa34yMK M NONb30BATENb ABNAKOTCA OAHUM U TEM }Ke TNLOM.

OMEPATOP: nuuo, 3aHMMmatlowleecAa 3Kcnayataumen obopyaoBaHWA; noA — 3KcnayaTauuen
obopynoBaHuAa nogpasymesaeTcs Aobaa onepaumns, N1O0rMYecKM COOTHOCALLAACA C MCNOb30BaHNEM
obopynoBaHUA B Te4EHWE BCEro NepMoaa ero Mcnosib30BaHMA Mo Ha3HaYeHMuto.

OBOPYAOBAHUE: npeameT, ANA KOPPEKTHOM u 6e3onacHoM 3KcnayaTaumm KoToporo, 6biio
CO34aHO M NepeaaHo KAMEHTY 3TO PYKOBOACTBO.

JKCNAYATAUMA OBOPYAOBAHWUA: nwobasa onepaums, IOTMYECKM  COOTHOCAWANCA  C
Mcnosb3oBaHMeM o0b60pyAOBaHMA B Te4eHMe BCEro nepuvoga ero MCnoab3oBaHMA NO Ha3HAYeHWUIo,
CYTb KOTOPOro A0CTYMNHO U3/10XKEHA B 3TOM PYKOBOACTBE.

TECTO: npoAayKkt Ana u3rotoBseHUs xnebobynouyHbiXx UM3Aenui, nuuubl, npeaBapuTesibHO
M3roTOBJ/IEHHbI NOCPEACTBOM N/IAHETAapPHOIo MUKcepa.

OBbIYHOE TEXOBCNNTYXKUBAHMUE: onepaumn Heobxoammble ans noaaeprkaHus paboyero coctoAaHus
obopynoBaHusA, KoTopble He TpebytoT 0coboi NoAroToBKU UAM 0cob0oro NpodeccMoHaNbHOIo YPOBHS
NepcoHana u MoryT BbINOJIHATLCA He CneuMasibHO NoAroTOB/IEHHBIM NEPCOHANOM.

BHENJIAHOBbIA TEXHUMECKUMA PEMOHT: onepaumu, HanpasaeHHble Ha NogaepXaHue XopoLlero
paboyero coctosHMa o0b6opypoBaHMA, KoTopble TpebytoT cneunanbHo npodeccMoHanbHOM
NOAroTOBKM MNepCOHana; MOryT M AONXKHbl BbINONHATLCA WUCKAKOYUTENBHO CNeLUanm3npoBaHHbIM
nepcoHanom, o061afatoWmnM TEXHUYECKMMM 3HAHUSAMM U NOATOTOBKOW ANA BbINOAHEHWUs paboT
HaaneXalmnm obpasom m B ycnosmax 6e30nacHoOCTu.

30HA ONACHOCTMU: BcAKaa 30Ha BHYTPU U/Man B HenocpeacTBeHHOW 6aM30CTM 0bopyaoBaHuA, B
KOTOPOI MNPUCYTCTBME HE3aLMLWEHHOrO YenoBeKa MOMKeT ObiTb OnacHbIM ANA ero 340pO0Bbs M
6e3onacHoCTM.

HE3ALUMLWEHHbIA YENOBEK: ntoboi1 yenoBeK, KOTOPbIA MOMHOCTBbIO MAW YAaCTUYHO HAXOAUTCA B
30He OMacHOCTY.

BHUMAHMUE: KoMmMyHUKaLMA NepBOCTENEHHOMN BaXKHOCTU A/19 6€30NacHOCTU U 34,0P0BbA NI0AEN.
BAXHO: uvHpopmaums 3HAUMTENbHOM BAXKHOCTM, Kacawlwaaca 6e30nacHOM U KOPPEKTHOWM
3KcnayaTaumm obopyLoBaHUA M €ro YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKU ObOPYOBAHUA

2.1 OINMWUCAHUE U LUENDb SKCNNYATALUU

O6opyaoBaHue, ONMUCaHHOE B HACTOALWLEM PYKOBOACTBE, MpeAHasHauyeHo ANA 3dKcnayaTauuu
KBaAMPULUMPOBAHHbIM NEPCOHANIOM ANA PACKATKM TecTa, NpeaHasHayeHHOro ana xn1e606ynouHbIx
M KOHOUTEPCKUX U3AeNUA, NUuLbl NOCPEACTBOM HECKO/NbKMX (a3 NpPoOKaTKM C NOMOLLbIO
peBepcUpOBaHUA ABUNKEHUA COOTBETCTBYHOLLUX LUIUHAPOB KaanbpaTtopos.

dKcnnyatauua obopyaoBaHMA paspelleHa MCKAYMTENbHO B TOM C/y4vae, ecan obopypoBaHue
HaxoamuTcA B CTabuUAbHOM NONOXKEHUM HA paboyem mecTe.

JKcnayaTauma obopyaoBaHWA  paspelleHa  WCKAKYUTENbHO B 3aKPbITbIX M MOY3aKPbITbIX
NoMeLLLEeHMAX; 3KcnayaTauma obopyaoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX Mo BO3AencTBUEM
aTmocdepHbIX IBNEHUIN KaTeropuyeckn sanpelleHa.
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3anpeLeHo Mcnonb3oBaTb o60pyaoBaHME B NOMeELLEHUAX, HaxoaAwmxca B6amusu/s mopa/e (Ha
60pTy KOpabneii/cyaeH, HedTAHbIX NAaTpopmax u a4p.)

3anpelieHo Ucnoib3oBaTb 060pyaoBaHME B MeCTax, AOCTYMHbIX WMPOKMM Maccam noceTutenen c
uenbto, gna paboTbl C NPOAYKTaMM U METOAAaMM, OTIMYAIOLLMMUCA OT OMUCAHHbIX B HACTOALLEM
pyKoBOACTBE.

3anpeweHo ucnonb3oBatb 060pyAoOBaHME A0 MOMEHTa KOPPEKTHOro MOAKAIYEHUA K CeTu
NUTaHMA BCeX ero pabouymx MexaHM3mMOB COr/IaCHO 3TOMY PYKOBOACTBY.

3anpelieHo ucnonb3oBaHMe 060pyA0BaHUA B NOMELLEHUAX CO CNeAYIOWMMU XapaKTePUCTUKaMM:
NoABEP)KEHHbIM PUCKY BO3ropaHua W/uAn B3pbIBY WMAM aBapUWHbIM CUTyauuam U B6aM3M
OTKPbITOrO MNJIAMEHU COrNAcHO AEeWUCTBYIOWEeMY 3aKOHOAATeNbCTBY; B MeCTax C BbICOKOMU
BNAXXHOCTbIO, C 60/IbLUIMM KONMYECTBOM BOAHbIX/ MaC/NAHbIX UCMAPEHUIT U CUNBbHO 3anblNEHHBIX
MeCTax; B MeCTax C Ha/IMunem KOppPO3MOHHbDIX BelLecTs U/uam rasos.

3anpeweHo ucnonb3oBaTb 0bopyaoBaHME B YC/OBUAX CUAbHbIX BMOpauui (HE3aBUCUMMBbIX OT
paboTbl 060pYA0BAHUA) UM PUCKA HAHECEHWA YA,APOB.

C uenbio cobnwoaeHna mep 6e30nMacHOCTU, TUTMEHDbI, 340POBbS WU FApPaAHTUM 3anpeLieHo
aKcnayatupoBatb 0bopyaoBaHue B UenAX, OTIMYAIOWMUXCA OT ONMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Nlloboe HecaHKUMOHUMPOBAHHOE MCMNO/b30BaHUE, OT/AMYaAKOLWEeecs OT ONMUCAHHOIO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CYMUTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYIOLMM WU He NpeayCMOTPEeHHbIM
npousBoguTeNnem, U, COOTBETCTBEHHO, yrpokawwmm 6e30nacHOCTM 340pOBbA U LENOCTHOCTU
He3aWMULWEHHbIX 1104, @ TaKXKe KUBOTHbIX U/ uan BeLueil.

BAXHO! [o 3anycka obopyaoBaHWA, 3KCnayaTauunm WMAM npenocTaBiAeHUA ANA WUCMNOJIb30BaHUA
TPETBUMWU NULLAMM, NMONb30BATE/lb AO0/KEH BHMMATE/IbHO MPOYUTATb M MOHATb PEKOMeHAAUUU u
WMHCTPYKLMWN 3TOr0 PYKOBOACTBA; KOrAa NPOM3BOAMTCA 3anyck o0bOopyAoBaHMA M 3KCMayaTauums,
nosnb3oBaTenb 6epéT Ha ceba LMBUNbHYIO M YrONOBHYK OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHeceHue yuiepba
NOOAM, UBOTHbIM, Bel,am BCaeacTBMe HecobntogeHua, Aaxe YaCTUYHOro, peKoMeHZauun 3Toro
PYKOBOACTBA.

BAXHO! O6opynoBaHue co034aHO A[AA  3KcnayaTauuMm B "HOpManbHbIX"  ycnosuaAx. [og,
"HopmanbHbIMKU" yCcnoBUAMKW NoApasymeBaeTcs 3KcnayaTtaumsa obopyaoBaHMAa BO Bpems pabouyel
CMEHbI.

BEPCUMU:
S = MonyaBTOMaTUUECKUNA
A = ABTOMaTHUUYECKU
AX = ABTOMaTHUUECKUI HeprKaBeloLwen cTanm
e R65S/R65A / R65AX: LLUMpuHa paboumx ctonos 650 mm. JocTynHbl mogenun 12, 14, 16 n 18
e R65S-T / R65A-T / R65AX-T: R65 0b60pyaoBaHa YyCTPOMUCTBOM A/1A Hape3Kkn JocTynHbl moaenu

14,16 n 18
Moaenb [OnvHa pabouero crona
12 1200 mm
14 1400 mm
16 1600 mm
18 1800 mm

R65S / R65S-T / R65A /R65AX / R65A-T - Pep,. A 7



Kpome Kopnyca, cTaHgapTHoe obopyaoBaHme R65S - R65A - R65AX coctonT 3 (PucyHok 1):
3alWMTHBIN KapTep nepeaHuii/3agHui
JloTok ans cbopa Mykun / myKkoceika (aononHutenbHo R65S-A, ctaHaapT ana R65AX)
CbEMHaA 3aLLMTHAA KPblLWKa C MMKPOBbIKAtOYaTenem 6e3onacHoCTH
JleHTa
CKanka ANna packaTKuM TecTa BPYYHYLO
NoTok gns cbopa TecTa
Pabouunii cton
OcHoBa pabouunx cTonos
3aaHee WapHMpPHOEe Kosleco
. MepeaHee 1 TOPMO3HOE LWIAPHUPHOE KONECo
. Nepanb U3MeHeHUA HaNPaBNEHWUA ABUXKEHUA NEHTbI (ONONHUTENBHO)
. DNEKTPUYECKUI LLUTOK
. loToK ana cbopa MyKuM C NOAKNOYEHHBIM K HUM MUKPOBbIKAOYaTenem 6e3onacHoCcTu
. KHonkunyck/cTon paboyero uykna
. MaxoBunyoK ana ¢pukcaunm ckpebros
. CEeHCOpHbI MOHUTOP
. CKpeboK HUXKHero Basnka
. Banuk HUKHUI
. Banuk BepxHui
. CKpebok BepxHero Baanka
. MoaaoH ¢ NoTKamu (AONONHUTENbHO)
. YcTpoiicTBO AnA HamaTbiBaHMA TecTa ([ononHutensHo ans R65S-A, ctaHgapT ana R65AX)

W N A WNE

NNNRRRRRRRBRRR
NP OOVOLONOULIDD WNELRO

PucyHok 1
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Mogenn c yctpoictBom Aana Hapeskn R65S-T - R65A-T — R65AX-T, ana Hapesku Tecta w
N3roTOoBAEHUA TaKMX MPOAYKTOB KaK KpyacCaHbl U Ap., B OTANYUKN OT CTAaHAAPTHbLIX MOAeNel COCTOAT
n3 (PucyHok 2):

1.

O ooNOLAEWN

Pbluaros gns noaHATUA/BPaLLEHNA MeXaHU3Ma 417 Hape3Kn Tecta
Cuctema gns 6bICTPOro OTKPENAEeHMA HOXeEN

PyuyKu ons peryinpoBKU AaBNAEHUA HOXKEN

1°HOX (AONONHUTENBHO)

2°HOX (AONONHUTENbHO)

MepeaHAn 3aLMTa HOXKEMN

CbEéMHas 3alLMTa, COCTOALLAA U3 MUKPOBbIKAOYaTeNa 6e30nacHOCTH
CToAK c NoaAoHOM Ans Hoxkel (JononHuTensHo gns mogenu 14)
MoaAaoH ¢ NoTKamu (40NONHUTENBHO)

PUcyHoOK 2
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2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

R65S — R65A — R65AX / R65S-T — R65A-T — R65AX-T

ONNHA BAJTMKOB MM 660

OVUNAMETP UIMNUHAOPOB MM @71

PACCTOAHUE MEXAOY UNNUHOPAMMW MM 0-48

ONNHA PABOYKX CTOJTIOB R65S — R65A MM 1200-1400-1600-1800

ONMHA PABOYUX CTOJTOB R65ST — R65AT MM 1400-1600-1800

WNPUHA PABOYNX CTOIOB MM 650

BEC KOPMYCA O6OPYOBAHMA c NOCbINOYHOE YCTPOMCTBO Kr 248,5

BEC KOPNYCA OBOPYAOBAHUA Kr 230,5

BEC PABOYEV MOBEPXHOCTM 1200 Kr 38,50

BEC PABOYEW NOBEPXHOCTM 1400 Kr 45 (1)

BEC PABOYEW NOBEPXHOCTM 1600 Kr 51,5 @

BEC PABOYEM TMOBEPXHOCTM 1600 c duKcmupoBaHHbiM | Kr 58,5

CTOSAIKOM

BEC PABOYEM TMOBEPXHOCTM 1600 c duKcmupoBaHHbiM | Kr 64 (1)

CTOSIKOM U NOAA0HOM

BEC PABOYEIO CTO/1A 1800 co ¢pMKCUMPOBAHHBIM CTOAKOM Kr 66 (1)

BEC PABOYEIO CTOJIA 1800 co $HMKCMPOBAHHLIM CTOAKOM W 72@

OCHOBOWM

TOMI/IHAI‘II:HOE HAI'IPH)KITIHVIE/‘-IACTOTA (TPUDA3DI) V/Hz 400*; 230* / 50; 60
[lonyctumoe oTKNoHeHue: +/- 10%

TOMI/IHAI‘II:HOE HAI'IPH)KITIHVIE/‘-IACTOTA (MOHO®A3A) V/Hz 230* / 50; 60
[lonyctumoe oTKnoHeHue: +/- 10%

Ne STEKTPUYECKNX PA3 - 3/2 O+ PE

TEMNEPATYPA NMOMELLEHNA MUH/MAKC °C -5/+40

CPEAHAA MAKCUMA/NBbHAA TEMMNEPATYPA NMOMELLEHMA HA | °C 35

MPOTAXEHWNU 24 YACOB

MAKCUMA/NBbHAA OTHOCUTENIbHAA BNAXKHOCTb ] % 50

MOMELLEHMA (NPU T< 40°C)

MAKCUMA/TIbHAA BbICOTA HAZL YPOBHEM MOPHA M 2000

@ (KOMNANEKT IOTKOB ANA CBOPA TECTA — BE3 CKAJTKU)

NPUMEYAHMUE: rabapuTbl U BEC MOTYT U3MEHATbLCA B 3aBUCUMOCTU OT BHECEHUA U3MEHEHMIT B NPOAYKT U OCHACTKY
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PucyHok 3
AnvHa
Mogaenb pabouei A B C(R65S) | C(R65A)
NOBEPXHOCTH
12 1200 mm 3050 1915
14 1400 mm 3450 2090
16 1600 mm 3850 2265 1005 1040
18 1800 mm 4250 -

11



2.4 CUCTEMbI KOHTPOIA U YNPABJIEHUA

CornacHo PucyHoK 4, 060opyaoBaHMe OCHALLEHO CAeAyOWMMM YCTPOMCTBAMM YNPABAEHUA U

KOHTpOAS:
1. O6wwui BbikntoyaTens O = BbIK, | = BKN

2. MUKpOBbIK/IOYATENb KOHTPONA 3aKPbITUA NOTKA A1a cbopa MyKu

3. MuKpOBbIKIOYATE b KOHTPOA 3aKPbITUA CbEMHbIX 3aLLUTHbIX KPbILeK

4. Knonka CBPOC ABAPUMHOIO CUTHANA; (KpacHasa KHoMKa popMbl rpnba Ha éntom dpoHe)

5. CeHCOpHbIM 3KpaH

6. KHonka 3anycka o6opyaoBaHUA CO CBETALLENCA KHOMKOM, KOTOPanA yKa3blBaeT Ha COCTOAHME ero
PaboTbl (6e/bli NOCTOAHHbIV CBET—> YKa3blBAET HAa HAIMUME HANPSAXKEHMA; MUTAIOLWMI Benbli
CBET - —> HAa rOTOBHOCTb 060PYA0BaHMA K 3KCMNIyaTaLmum)

7. KHonku 3anycka 1 nay3bl paboyero umkna (cm. pykoBoACTBO NO NPOrPaMMMUPOBaHUIO)

8. MNepanb U3MEHEHMA HaNpPaBNeHUA NEHTbI BO BpemMa paboyero umkaa (40nonHUTENbHO)

PucyHok 4

2.5 WAEHTUOPUKALUMOHHAA TABJ/IUYKA

NoeHTudMKaumoHHas Tabnmuka (PucyHok 5), Ha
KOTOPYHD HaHeceHbl HecTupalowmeca HaanUcK:
MapkmpoBKa EC, gaHHble 06 m3rotoBuTene, MOAENb
obopynoBaHus, CEePUNHDbIN HoMmep, rog
M3roTOB/NIEHMA, BEC, AaHHble 00 3M1eKTPUYECKni
cucteme. Tabnnuka npuKpenneHa Ha  TblIbHOW
cTopoHe obopyaoBaHus.

12
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MODELLO ! Model

MATRICOLA / Seria Number [

Cem

ANNO COSTRUZIONE { Year || PESO/Weight  [_
VOLTAGGIO | Voltage i
POTENZA / Power L ©
AMPERE | Ampere r__ S e
OPTICNAL / Optional T %
I
PucyHok 5
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3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATAUMUA

3.1 NMPEAOCTEPEXEHUA, KACAOLLMECA MECTA YCTAHOBKU

MecTto, rge ycTtaHoBneHo obopyaoBaHWE AOO0MKHO COOTBETCTBOBATb AEMCTBYHOLWMM HOPMam
3aKOHO4ATeNbCTBA.

3.2 WUHCTPYKUUU NO NOAHATUIO, NMEPEBO3KE U YCTAHOBKE

MecTo, rae obopyaoBaHWe XPaHUTCA M/MAWM IKCNAyaTUPYETCa AO0MKHO obecneymBaTb €ro NOJHYH
CTabMNbHOCTb M COOTBETCTBOBATb AEMCTBYIOLWMM HOPMaM 3aKoHOAaTeNbCcTBa;, 0bopyaoBaHue
OOMKHO HaxoAMTCA B 3aLLMLLEHHOM OT NOBPEXAEHUN N HEBNAroNnPUATHbIX aTMOChEPHbIX ABNEHUN,
mecTe. Ecan obopynoBaHMe He 3KCNAyaTUpyeTca Ha NPOTAXKEHUM ANUTENbHOrO Nepruoaa BpeMeHH,
OHO AO0/IKHO ObITb NepemMelleHO B 3aKpbITOe, CyXxOoe MOMeLLeHMe, B KOTOpOe 3anpeLieH AoCTyn
HEeKBAaAMPUUMPOBAHHOTO MNEepcoHana M B KOTOPOM OHO OyaeT 3aliMULeHO OT MOBPEXAEHUN;
obopyaoBaHMe HeobXOAMMO HaAKPbITb HENpPOMOKaembiM nonoTHom/yexnom. O6opyaoBaHue
OoTNpaBAAeTCA eaAnHbIM 6/I0KOM, COCTOALLMM M3 KOPMyca U OTAEeNbHO YNaKoBaHHbIX paboymx CTONOB.
[na oTnpaBKkuM C 3aBoaa-npoussoauTens, obopypoBaHne GUKCUpPyeTCA Ha Nannetax v, ecnm aTo
npeaBmMaeHO KOHTPAKTHbIMUM YC/IOBMAMM, YNAKOBAHO B ALWMK U3 TOJICTOrO KapToOHa naun gepesa. Bo
Bpema nepemelieHusa/nepeso3km ob6opygoBaHuAa  Heob6xogMmo  npeanpuHUMaTL  Bce
Heobxogumblie mepbl NPeAOCTOPOKHOCTU ANA OrpaHUYEeHUA UAKN BO M3beXkaHue BOSHUKHOBEHUA
PUCKOB Ana noaen Uan BeLyen.

PucyHok 6

[Ona nepemelweHna rpysa Ha/M3 TPaAHCNOPTHOrO CpeacTBa  HeobxoAMMO  MCMO/b30BaTb
aBTOMOrpPy34mK, NpegHa3HaAYeHHbIN ANA NOAHATUA FPY30B COOTBETCTBYHOLLErNO BECA; BCTABUTb BWUJIbI
aBTOMOrpy3YMKa BHYTPb MOMEPEeYHbIX MAaHOK NanneT Kak yKa3aHo Ha PucyHok 6. OcBoboaute
obopyaoBaHMe OT YNaKoOBKWU; NPOBEPbTE €ro COCTOAHME U LLeNOCTHOCTb; Pa3AenvTb MmaTepuanbl No
Buay (NnacTuk, AepeBo U Ap.) U pPasmMecTUTb MX B CreuManbHO OTBEAEHHbIX AnA cbopa mecTax,
OOCTYMHbIX TONbKO A4 YNOJIHOMOYEHHOIO NEPCOHaNa, B OXUAAHUN NOCneayloWwen yTUAM3aLumm Ha
cneunanmsnpyrowmxca  npeanpuatnax. [epeBsHHble MNAAHKM W Nannetbl  AO/KHbI - ObiTb
nepemelLeHbl B cneunanbHo oTBeaEéHHble ans cbopa mecTa.

' 2 )
U
-

YTUAn3auma oTXo[0B BbINO/IHAETCA COrNIAaCHO 3aKOHAM U HOPMaM, KacaloLWMUMCA OXpPaHbl
OKpYy’KaloLei cpeabl, KOTOPbIe U3/10XKeHbl B AeCTBYIOLLEM 3aKOHOAATeNbCTBe.
Heobxoanmo obecneunTb cBO6OAHDIN A0CTYN K 060pYyA0BaHMIO CO BCEX CTOPOH ANA NMPOBEAEHMUA €r0
OYMCTKK, PETYIUPOBKMU U/ NN TEXHUYECKOTO 0b6CNyKnBaHna/pemoHTa. Heobxoanmo 3adpuKkcnmposaTtb
Konéca obopya0BaHUA C NOMOLLbIO CneunanbHbiX GUKcaTopoBs (PUCYHOK 7) U 3adMKCUPOBaATb HOXKKM
YCTaHOBKM YPOBHSA AN obecneyeHns ctabuabHOCTM 060pya0BaHUS.

B/IOKUPOBKA CB/IOKMPOBKA

T

PMCQHOK 7
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BAXHO! ina obnerueHns onepauunii ycTaHOBKM 060pyp0BaHUA HA MecTe 3KCnayatauum, Moaenm
¢ YCTPOUCTBOM ANA HAPE3KW ynakoBaHbl BMecTe ¢ pabouMmu CTONaMu M YCTPOICTBOM ANA
Hape3Ku. B npouecce nepemeweHna obopypoBaHuMa € nanner, Bo wusbexkaHne HaHeceHUsn
noBpeXAaeHuit ctony, Heo6xoaAMMO O4HOBPEMEHHO C NOAHATUEM LLeHTPaNbHOM YacTuM Kopnyca ¢
NOMOLLbIO aBTOMOrpy3uMKa, MNOAHATb M 3aPUKCUPOBATb PYKOM CTOA A0 MOMEHTA
no3uLMOHMPOBAHNA 060pyA0BaHUA HA NoAYy.

3.3 MNOAKMIOYEHUE K CETU

[o BbinonHeHMA paboT MO aNEeKTpMYEeCKOMY NOAKAIOYEHMIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTL HaNpAXKeHue
CeTU, KOTOpOe AO0/MKHO COOTBETCTBOBATb YKa3aHHOMY NMPOWU3BOAUTENEM Ha LWMNbAUKE (CM. pasaen
2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW). NoakntoueHne 060pya0BaHNA K CETU Ha MECTe YCTaHOBKM
OO0MNKHO ObITb BbIMOMIHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMaMM AENCTBYIOLLErO 3aKOHOAaTebCcTBa, cobat0aan
WMHCTPYKUMKM 3TOro pyKosoacTea. Ob6opyaoBaHWe noctaBnsetrca ¢ TpéxdasHon/MoHodpasHoM
WTEencesbHON BUAKOM C 3a3emieHuem. Onepauma, KacalowanacA 3N1eKTPUUYECKOrOo MNOAK/IYEHUS,
O0NXKHa BbINOAHATLCA NPOPECCUOHANBbHO NOATOTOB/IEHHBIMW CREUMANNUCTaMU.

BHUMAHUE! Ha Bxoae po3eTkM NMUTaHUA [O/KEH ObiTb YCTAaHOB/IEH MArHUTHO-TEPMUYECKUit
BblK/IlOYaTeNb, ob6ecneumBalOWmii OTKAKOUEHUE OT 3/IEKTPUUECKOU CETU C PacCTOSHUEeM OTKPbITUA
KOHTAKTOB KaK MMHUMYM 3 MM.

B cnyyae KonebaHMA HanpaXKeHUA MUTAHUA B WHTepBanax, NpPeBbllAlOWMX Aonyckaemoe
OTK/IOHEHMWe, YyKa3aHHoe B Tabauue (cm. pa3. 2.2) npeaycMoOTpeTb MCMNONb30BaHWE rpynnbl

CTa6VI11M3aTODOB.

MpousBoauTens ocBoboxkaaeTca OT 060l OTBETCTBEHHOCTM B CAyvyae OTCYTCTBMA CUCTEMbI
3a3eM/IEHUA UK €€ HEeCOOTBETCTBUA AEeMCTBYIOLLMM 3aKOHOAATEIbHbIM HOPMaM.

BAXXHO! Bo Bpemsa nepBoro 3anycka pabouero pexxmnma obopygoBaHua Heobxogumo nposeputb
coeguHeHuna ¢as. NpousseauTe 3anyck 060pyA0BaHUA U BKAKOUUTE PYUHOI peXum ynpasaeHusA
(cmoTpuTe pyKoBOACTBO NO NPOrpamMMMPOBAHUI0), NOC/E YEero Ha)KMuTe KHOMKY 3anycka (Puc. 1
PuUcyHOK 8) cnpasa: IeHTa A0/1KHa ABUTaTbCA CpaBa HaNeBo (KaK YKa3aHO Ha PUCYHKe).
BHUMAHMUE: echn neHTa ABUraetcA B NPOTUBOMNOJIOKHOM OT OMUCAHHOrO Bbille HanpaBAeHUS,
Heo6X0ANMO OTKNKUYUTDL HaNpAXKeHMe U NOMEHATb mecTamu ¢asbl LWTENCeNbHO BUNKK.

PucyHok 8
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3.4 PABOYUI PEXXMM U SKCNNYATALIUA

BHUMAHMUE! OMEHb BAXHO!
dKcnayaTtauma o6opypo0BaHUA paspelleHa UCKAOUYUTENIbHO NPU CO604eHUU YCI0BUIA, U3NI0XKEHHDbIX B pas.
2.1. 3KcnayaTaumsa 060pyAOBaHUA A0NYKHA BbINONHATLCA UCKAOYUTEILHO OAHMM ONEpPaTopom B TeUeHUue
ogHoro pabouero UMKANA. 3anpelleHO OCYLLECTBAATb 06CAy)KuUBaHMe/3KcnayaTauuio o6opyaoBaHuA
NepcoHasiom, He COOTBETCTBYIOLWMM TpeboBaHMAM paboTbl ¢ 060pyAOBaHMEM, U3/I0XKEHHbIM B 3TOM
PYKOBOACTBE. 3TU YC/NIOBUA ABAAIOTCA HEOO6XOAUMbBIMM, XOTA U He ucuyepnbiBalOwWwmMmMmK, ana obecneyeHus
6e3onacHoro pabouero pexxuma obopypoBaHus.

dKcnnyatauma o60pyA0BaHUA [,0/KHA OCYLLECTBAATLCA UCK/IIOYUTENIbHO YNOJIHOMOYEHHbIM NEPCOHA/IOM,
NPoWeAWNM CNeunanbHYI0 TEOPEeTUYECKYI0 W TEXHUYECKYI NOAroToBKy; pabotogaTtent AO/KeH
npegycmoTpeTb HeobxoguMylo MOArOTOBKY NEepCoHana, ero WMHCTPYKTaXK, OpraHvM3oBaTb NpaKTUYecKkue
3aHATMA MO 3KCNAyaTauun obopyposaHuA. MNponsBoauTe b CHUMAET ¢ cebs BCAYECKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 33
HaHeceHue BpeAa/noBpeXKAEHUI NOAAM, KMBOTHBIM M Bellam BCAeACTBME HeCObAoAeHNA U3/I0XKEHHDbIX B
3TOM PYKOBOACTBE PeKOMeHAauMi. Bo Bpems 3KcniyaTauMm TeCTOPackaToYyHOM MallMHblI ONepaTop AO0/KeH
HaxoauTca neped GPOHTaNbHOM YacTbio 060PYA0BaAHMA, CO CTOPOHbI MaHEAN yNpaBAeHMS.

3.4.1 MEPbI MPEAOCTOPOHOCTU N NPEABAPUTE/NbHbIA TEXHUYECKUA OCMOTP

e T[lpexae, 4emM MPUCTYNUTb K 3KCMAyaTauuyM TeCcTOPacKaTOYHOM MalMWHbl HeobXxoAMMO MpPoBEPUTH
bUKCcauMIo KONEC (CM. PUCYHOK 7) M HOMKM YCTaHOBKM YPOBHA 40/1XHbl 6bITb XOPOLWO MNO3ULMOHMPOBaHbI

e B Hauane Kaxpgoro pabouero AHA M/UAM cmeHbl Heo6XOAMMO nNpPOBEpPUTb MUCMPABHOCTb BCeX
mexaHM3MoB 6e3onacHoCTM 06opya0BaHKuA, cieaya peKomeHaaumnam pas. 5.2.3

3.4.2 OBbLIAA UHO®OPMALIUA, KACAKOLWAACA OBbIYHOTO PABOYEIO PEXUMA
OBOPYAOBAHUA

Mpexae, 4em NPUCTYNUTb K 3KCMNAyaTauMm TeCTOPACKAaTOYHON MALlIMHbI HEOBXOAMMO MOMHUTL Caeaytowme

pekomeHaauunu:

* Bo Bpemsa KaxKAoOro BKAHOYEHWUs, HEOOXOAMMO aKTMBMPOBATb 0BOpPyAOBaHME MOCPEACTBOM KHOMKK M3.6
PucyHok 4. 3To onepauma [0MKHA BbINMOAHATLCA KaxAbld pa3 nocne OCTaHOBKM obopyaoBaHuWA
nocpeacTBOM aKTMBaUMKM cucTeMbl 6e30macHOCTU (OTKPbIB 3aLUMUTHbIE KPbLIWKW WMAWM HaXKaB KHOMKY
aBapuUiMHOro cUrHana)

¢ B cayyae npoctos obopyaoBaHus Ha npoTaxKeHun 90 ceKyHa, obopyaoBaHue BXoAMT B pexum “stand-by”:
OMCNNEeN BbIKAOYAETCA W KOMaHAbl Ae3akTuBupytoTca. [oTpoHbTecb K AMCNAelo Aas aKTuBauuu
060pyn0BaHUA U CneayinTe KOMaHAAM.

* B KoHue paboyero AHA MAM CMeHbl HeOBXOAMMO OTKAOYUTL NUTaHWE 0OOpPYyAOBaHWUA, BbICTABUTb
BbIK/toYaTe b Ha no3uumio O (BbIK/T) 1 oTcoeAUHUTD LITENCENbHYIO BUKY OT CUCTEMbI NUTAHUA.

3.4.3 BK/MHOYEHUE U 3ANMYCK PABOYEIO PEXXMMA

e [loAKNOUNTb LUTENCEbHYIO BUJIKY (B CyYae eé HanuuaA) K po3eTKe NMTaHus

e [lpoBepbTe 3aKpbiTUe BCEX 3aLMUTHbLIX MOKPbITUIA M3. 3 PUcyHOK 1 (B NpoTMBHOM c/ay4ae, 3anycK
060pya0BaHMA HEBO3MOXKEH)

e [lpoBepuTb HanMuMe NoTKa A1a cbopa MyKM B GOKOBOM OTBEPCTUM 0BOPYA0BAHUA N €r0 KOPPEKTHYHO
YCTaHOBKY (B MHOM C/ly4ae HEBO3MOMKEH 3aMnycK paboTbl obopyaoBaHun)

e [lpoBepbTe, YTO aBapWUHbIN curHan wms. 4 PUCYHOK 4 He aKTUBUPOBaH (B NPOTUBHOM C/ay4ae
OTK/NOYUTE ero)

*  BbictaBuTb 06LLMI BbiKAtoYaTe b B no3uumio | (ON) PucyHok 4 n3.1

e KHonMKa 3anycka paboyero pexunma m3. 6 PUCyHOK 4 cBET yKa3blBaeT Ha Ha/inumMe HanpsxKeHus (6enbii
NMOCTOSIHHbIN CBET)

e HaxXmuTe KHOMKY 3anycka: ecin onepaums BbINOJSIHEHA KOPPEKTHO, cBeTAWancs 6enbiMm CBETOM
NAaMnNoYKa, HAYHET MUraTb
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3.4.4 PABOYUW PEXXUM U 3KCNNTYATALIUA OBOPYJOBAHUA
Mocne BKAtoYeHMA 0OOPYAOBAHUA COTNACHO MHCTPYKUMAM, WM3N0XKEHHbIM B pa3. 3.4.3, MOXHO
NPUCTYNUTb K 3KCN/IyaTauum:
* 3arpysuTe nporpammy (peuenT) Kak onvcaHo 8 PYKOBOACTBE MO NPOrPAMMMUPOBAHUIO
nooyepéaHO ANA NONYaBTOMATUYECKOW S M aBTOMaTUYeckon moaenen A - AX.
*  Bbl/I0XUTe TECTO, NpeAHa3HaYyeHHoe ans 06paboTKkM Ha pabounit cTon, CO CTOPOHHI,
YKa3aHHOM Ha gucnnee
* Ha)KmuTe ogHy M3 ABYX KHONOK 3anycka paboyero ymkna us.14 PucyHok 1.

3.4.5 J1I0TOK ANA CBOPA MYKH

Ha obopyaoBaHMM NpesycMOTPEH NOTOK Aas cbopa nuwHel myku (3. 1 PucyHok 9). Ha Kopnyce
obopynoBaHMA HaxoAUTCA MUKPOBBIKAOYaTeNb 6Oe3onacHocTM uM3. 2 PUCYHOK 9 KoOTopbIi
npefAHasHayeH ANA OCTAaHOBKM 060pyAOBaHWMA B C/AydYae W3B/AeYEeHMA JNIOTKa (Hanp. Ana ero
OMYyCTOWEHUA WU/UAM OYUCTKM). MUKPOBBIKAKOYATENL AKTUBU3UPYETCA/OTKAIOYAETCA C MOMOLLbIO
CNeLmManbHOro KA4a, KOTOPbI HAXOAMTCA B I0TKe 13. 3 PUcyHOK 9.

PucyHok 9
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3.4.6 YCTAHOBKA U AEMOHTAX PABO4YUX CTOJ10B
Mpexae, 4em MNPUCTYNUTb K YCTaHOBKE W AEMOHTa)Ky paboymx CTONOB NOBEpPHUTE 06LWMiA
BblKNtoYaTenb B nosvumio O (BbIK/T) M M3biMUTE LWTENCeNbHY BUAKY M3 PO3ETKM MUTAHUA BO
nsberkaHue 3anycka paboyero pexxnmma obopyaoBaHUA.
[na KOppEeKTHOM YCTaHOBKM paboymx CTONOB, HeobXoAMMO 3a4elcTBOBaTb [Ba Ye/I0BEKa,
AENCTBYIOLWMX COT/TAaCHO U30XKEHHbIM HUMXKE MHCTPYKUMAM PucyHoK 10 1 PucyHok 11:
*  [oaHuMuTe paboumin cTon Kak yKasaHo Ha u3. 1 PucyHok 10. O6patute ocoboe BHMMaHME Ha
Macno, NPUCYTCTBYOLLEee Ha ABYX WTUdTax u3. 1 n 2 PucyHok 11 PucyHok 10
e 33aHUIN WTKdT 13. 2 B PucyHok 10 B cneumanbHOe OTBEPCTME 33 HEFO KPblna
* B TO BpemsA Kak OAMH onepaTop, HAaxo4AWwMNACA Ha BHelWHeW cTopoHe obopypoBaHMA
noaneprKMBaeT CTOJ, BTOPOM OMEpaTop, Aep)Kacb 3a BbICTYMbl HA TbiIbHOW CTOPOHE
obopypoBaHua, 6eapom noatankueaeT paboumii CTOA, Kak yKasaHo Ha m3. 3 PucyHok 10, no
HanpaB/IEHUIO CTPE/IKM (K 3agHel cTeHe)
e (OpgHoBpemeHHO pabouunii, HaxoaAWMNCA Y U3ronoBbsA 06OPYyAOBaAHUA C/erka NOBOpayMBaeT
pabouunii cToN No cTpenke ANs CoegUHEHUA C TATOBbIM KPOHLWTEMHOM M3. 2 PucyHoK 11
* T[locne yctaHOBKKM pabouero cTosa, ycTaHOBUTE OCHOBY paboumx ctonos m3. 8 PucyHok 1 Ha
COOTBETCTBYIOLLME KPENAEHUA, HAX04AWMECA HA OCHOBe 06opya0BaHMA
o JIErKUMW ABUMXKEHUAMWU MNepeaBUHbTE JIEHTY NO HanpaBnaeHUto cTpenku us.1l PucyHok 11
TakMm obpasom byaeT BbINOJIHEHA KOPPEKTHAA YCTaHOBKA TArOBOro NPMBOAA B CneuMabHbIN
nas, A0 LWeayKa n nocneayoLen 610KMPOBKN CaMOMN NEHTbI

PucyHok 10

Bec ocobbix paboumnx ctonos ykasaH B Tabaunue 2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI.

Ona pemoHTaxka paboumx CTONOB cC/reaylTe WHCTPYKUMAM, MU3/0MKEHHbIM Bbille, TO/NbKO B
NPOTMBOMO/IOXKHOM HaNpPaBAEHUM.

Mocne AeMOHTaXKa paboyero cTona, NONOKUTE €ro Ha NPOYHYIO FOPMU3OHTANIbHYHO MOBEPXHOCTb.

PucyHok 11
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3.4.7 YCTPOWCTBO AN11 OBPE3KU TECTA

MN3noxKeHHble HUXKe pekomeHaauum Kacatotca mogeneit R65S-T — R65A-T — R65AX-T, KoTopble
obopynoBaHbl  ycTpoMcTBOM AnAa  obpeskn Tecta, B MPUCYTCTBMU KOTOPOro BO3MOXKHO
n3B/IeYb/3aMEHNUTb OUCKN HAPE3KM M OTPEryanpoBaTh Ux paboyee gaBneHue.

Cnenymnte NHCTPYKLUMAM, U3N0XKEHHBbIM HUXKE ANA YCTaHOBKM/AeMOHTaXa Hoxel (PucyHok 12):

* Haxmute Ha pbldar u3. 1 Ana noaHATMA npucnocobneHva ANAa XpaHEHUA HOoXKeWn
(dbmKcnpoBaHHaA no3nums)

* OcnabbTe MaxoBMK 13.2 U MOBEPHUTE CUCTEMY OTCOEANHEHMUA HOXKEN

*  3aduKcmpyiTe obemmm pykamm HelMnoHoBble BOKOBbIE HAaMPaBAAIOLWME HOXKaA M3.4 1 BCTaBbTe
MX B COOTBETCTBYIOWME OTBepCTUA onopbl. Ocoboe BHUMAHME Heobxoammo obpaTUTb Ha
pa3melLteHne GOKOBbIX HAMPaBAAKOLWMX: MPU UCMNONb30BAHUN HOMKEW AMAMETPOM MEHbLUe
115 mm (D), ycTaHOBWUTe HanpaBAAlOWME KaK YKa3aHO Ha PucyHok 12 [Mo3. A npwu
MCNONb30BaHUN HOXKel amnameTpom 6onbwe 115 mm (D1) ycTaHOBUTE HanpaBAAlOLWME KaK
YKa3aHOo Ha pucyHKe 13 Mos. B.

* 3akpouTe cuctemy BbICTPOro OTCoeaMHEHMA HOXKEN N3.3 1 3aPUKCUPYHITE MAXOBUKOM U3, 2

e [loBepHUTE NO YacOBOM CTPenKe pblyar 13. 1 Ana yCTaHOBKMU HOXKel B paboyee NonoxeHue

e OTperynupynte aaBneHWe HOXel NocpeacTBOM MaxoBWMKA M3.5 no obenm ctopoHam cTona
Ans nonyyeHus Heobxoaumoir obpeskn. BHUMAHUE! CanwKkom cnnbHoe AaBieHUe HOXKel
MOMeT NoBpeaAnUTb NEHTY.

PucyHok 12

3.4.8 NOCbINOYHOE YCTPOMUCTBO

3TO YCTPOMCTBO ABAAETCA CTaHAAPTHbIM Ana mogenu R65AX, Toraa Kak gna Apyrux moaenem oHo

ABNAETCA A0NONHUTENIbHBIM U ero HeobxoaMMOo 3anpalmMBaTb BO BpemMa MOKYMNKM 0bopyaoBaHUA.

Mcnonb3oBaTb MOCbINOYHOE YCTPOMUCTBO HEOOXOAMMO COF/TaCHO WM3NOMKEHHbIM HUME MHCTPYKLMAM

(cmoTpeTb PucyHok 13):

* /I3BNEKUTE KPbIWKY M3. 1 (AONONAHUTENbHO)M PAaBHOMEPHO 3aNONHUTE MYKOW BOPOHKY (MakKc.
BMecTUMOCTb 5,5 Kr.)

e BO3MOXHO OFpaHUYUTb LWKPUHY 30HblI NOCbINAHMA NOCPEeACTBOM MeperopofoKk us. 2. OnAa
HaHeCeHMA MYKMW Ha BCIO MOBEPXHOCTb SIEHTbI, NePEropoaKN A0NKHbI ObiTb MONHOCTbIO OTKPbITbI
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(nepenBuranTe NneperopoaKM Kak yKasaHo CTPENKON).

e PerynupyinTte KONMYECTBO MYKM [ANA MOCbINAaHUA MNOCPEACTBOM pPyvyku m3. 3 PucyHok 13.
MNepemecTuTe ero Hanpaso ANA YBEAMYEHUA KOAMYECTBA U BNEBO AJ1A YMEHbLUEHMA, NCNONb3yA
COOTBETCTBYHOLLME OTMETKM.

BHMMAHMUE: He ucnonb3ynte MyKy C BbBICOKMM YPOBHEM BAAXKHOCTU.

® PexXum paboTbl NOCbINOYHOrO YCTPOMCTBA M3MEHAETCA B 3aBUCMMOCTM OT MOAeNn 0bopyaoBaHMUA:
B NO/IyaBTOMATMYECKON MOAENIN HEOOXOAMMO HaXKaTb COOTBETCTBYHOLLYIO OTMETKY, HaXOAALLYHOCA
Ha CEHCOPHOM 3KpaHe Ha HeobxogMmoe KO/NMYeCTBO BPEMEHM, NOCAe Yero OTNyCTUTb eé u
NMoCbINOYHOE YCTPOMCTBO OCTAHOBUTCA. B aBToMaTuuyeckux mogensx pabota NOCbINOYHOro
YCTPOMCTBA YCTaHAaBANBAETCA COMNACHO pPeLenTy.

PucyHok 13

EMKOCTb NOCBINOYHOTO YCTPOMCTBA MOMKET BbITb BbICTPO CMOHTMPOBAHA ANA OCYLLECTBAEHNA OYNCTKM

WAN ONA BbINOJHEHUA TeXHWYeckoro obcnyxueaHus. lNpexae, Yem NPUCTYNUTb K AEeMOHTaXKy

noBepHUTe 06K BbiKAOYaTenb B nosvumio O (BbIK/1) n oTKaounTe wWITENCEeNbHYIO BUAKY OT

PO3eTKM NMUTAHUA BO M3bexaHWe 3anycka pabouero pexxnuma obopypoBaHuAa. [nA KOPPEKTHOro

AEeMOHTaXKa HeobxoAMMO 3a4eMCTBOBATb ABYX YEN0BEK, KaK ONMCAHO HUMKE M YKa3aHo Ha PUCyHOK

14:

e UM3BNEKUTE KPbIWKY KaK yYKa3aHO Ha 13. 1 1 OTBUHTMTE ABa BUHTA U3. 5

* 3aKpoWTe BCe NeperopoaKku u3. 2, nepeasuHyB UX NpeaBapUTENbHO B KOHEYHYIO NO3ULMIO (TaKUM
06pa3om BCA MyKa OCTaHETCA BHYTPU EMKOCTM NOC/NE U3BNEYEHUS NOCbINOYHOrO YCTPOMCTBA).

e [1Boe paboumx, CTOAWMX Yy KarKAoro Kpas obopyaoBaHMA OAMH HaNpoOTUB APYroro, AOXHbI
NOAHATb MNOCbINOYHOE YCTPOMCTBO C MOMOLLIO PYYEK A0 ero noaHoro ocBoboXaeHus.

e Tenepb BO3MOXHO MNOAHOCTbIO ONYCTOWMNTb EMKOCTb OT MYKWN U MPOU3BECTMN OUYMNCTKY.

e YCTaHOBUTE EMKOCTb COMNACHO U3/10XKEHHbIM Bbllle WMHCTPYKUMAM TO/bKO B NPOTMBOMNOOKHOM
HanpasaeHuu.

PucyHok 14
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3.49 HAMATbIBAIOLLEE YCTPOUCTBO

3TO YCTPOMCTBO ABASAETCA CTaHAApPTHbIM Ans moaenn R65AX aBTomaTtuyeckaa Bepcuda). ITo
YCTPOMCTBO ABAAETCA AOMNONHUTENbHbIM B MOJlyaBTOMATMYeCKOW Bepcum ana mogenn R65S n B
aBTOMaTU4ecKol Bepcun ana mogenn R65A. 3anpalwmsaiTe BO Bpema NOKynKu 060pyaoBaHus.

Bo Bpems npouecca packaTku TecTa HamaTbiBatoLLee YCTPOMCTBO AO/IKHO OCTaBaTbCA B Hepabouen
nosunummn A (cornacHo PucyHoK 15) co cKankol, Haxogsawencsa Ha cneymManbHOM KpenaeHum ms. 1.

[lns HaMOTKM TecTa (noslyaBToMaTUYeCKas Bepcua):

¢ 3aduKcUpyiTe TECTO HA NPOTUBOMOJIOKHON OT YCTPOWMCTBA CTOPOHE (AepKUTe HaXKaToW KHOMKY
n3. 14 PucyHok 1)

e [loBepHUTE HamaTblBaloWee YCTPOMCTBO BBepX B pabouyto NO3MuMIO, MCNOAb3YyA PYYKYy M3, 2
PucyHoK 15 n cKanka ynagéT Ha KpenaeHue Ha paboyem cTtone, B pabouyto no3numio

* YMeHbLUNTE CKOPOCTb SIEHTbI NOCPEACTBOM KOMAH/, Ha 3KpaHe

* HaxXmuTe KHOMKy 3anycka u3. 14 PucyHOK 1 Ha CTOpOHe, rge HaxoAuTCA TecTo ANA 3anycka
OBVKEHUA NEHT

e Korga tecto NpubAmM3UTCA K CKa/Ike, OHO HAYHET HaMaTblBaTbCA HA HEE. B 3TOT MOMEHT MOKHO
YCKOPUTb ABUXKEHUE NIEHT C Le/Iblo YMEeHbLUEHNA BPEMEHM HAMOTKN.

¢ [locne OKOHYaHMA HAMOTKM TecTa, HeobXxoaMMO OCTaHOBUTL PaboTy 06opyA0BaHMA M MOMECTUTb
HamaTblBatloLWee YCTPOMCTBO B M3HAYaIbHOE NosioxKeHue A (cmoTpuTe PucyHoK 15)

PucyHok 15

[ns BbINONHEHMA HAMOTKM TecTa (aBTomaTMYecKasa Bepcus):

Bce onucaHHble Bbile MPOLLECCbl BbIMOAHAOTCA B aBTOMATUYECKOM pexume. B cnyvae 3anycka
paboTbl HamaTbIBalOLLEro YCTPOMCTBA, B peuente HeobxoAnMMO Bbl6paTb Ty e CTOPOHY OKOHYaHMUA
OBUMKEHUA TECTa, Ha KOTOPOW NO3MLMOHMPOBAHO HamMaTbiBaloLLEe YCTPOMCTBO, 06bIYHO cripaBa (cm.
PYKOBOACTBO NO NPOrPAMMMUPOBAHUIO)
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4 TEXHWUYECKOE OBC/NTYXMUBAHUE

4.1 NOACHEHMUE

Co BpemeHem obopyaoBaHMe OyaeT HyXAaTbCA B MNPOBEAEHUM TexXHUYecKoro obcny»KmBaHuA,
KOTOpOe MOXKeT OblITb:

* MnaHoBOE TexHU4YecKoe o6cayKMBaHME: onepaunn aAna noanepaHus paboyero cCoOCTOAHUA
obopynoBaHuA, KoTopble He TpebyloT ocobon MoAroTOBKUM MAM ocoboro npodeccMoHaNbHOro
YPOBHA NEpPCOHasia M MOFYT BbIMONHATbCA HEe CneuuanbHO MNOArOTOB/IEHHbIM MEPCOHANIoOM,
O03HAaKOM/IEHHbIM € paboToit 06opyao0BaHMA U CKPYNYNE3HO BbINONHAIOLWMM WUHCTPYKLMWU 3TOrO
PYKOBOACTBA.

* BHenn1aHOBOEe _TexHUYecKoe 0bcay)KuBaHMe: onepauuun, HanpasB/ieHHble Ha noajeprkaHue
xopowero paboyero coctoAHMA  obopypoBaHMA,  KOoTopble  TpebylT  cneumanbHowm
NPodeccMoHaNbHOM NOATrOTOBKM MEPCOHaNa; MOTyT U AOMKHbI BbINOJAHATLCA MCKAOUYUTENbHO
CNeunann3MpoBaHHbIM NepPCOHaNOM (B cayvasnx, NpesyCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AeCTBYIOLWMMU
Hopmamu), o6iafaloWUM TEXHUYECKMMW 3HAHMAMM W MNOArOTOBKOM ANA BbINOJHEHUA paboT
Hagnexawmm obpasom 1 B ycnoBMax 6€30nacHOCTH.

A

BHUMAHMUE! Ka)kpgaa onepauua TEeXHUUYECKOro O06CNYXMBaHUA U/WAN OUMCTKM, paxe CamoW
NPOCTOM, A0/IKHA BbINOJIHATLCA, 32 UCKAIOYEHUEM HANIMUMUA UHDIX MHCTPYKLMIA 3TOro PpyKOBOACTBA,
MCKNIIOUMTE/NIbHO MOC/e MNepekayYeHna obuwero sbikauyatens Ha nosuvumio O (BbIK/) wu
M3BNEYEHUA LUTENCEeNbHOU BWIKU U3 PO3ETKU NUTAHUA BO u3bexkaHue 3anycka B paborty
obopyaoBaHMa wam ero paboumx uacteih. B cnyuyae HeobxogumocTu yaanute 3awWUTHblE
MeXaHU3Mbl UK OTKAIOUYUTE cucTeMy 6e30MacHOCTH, UCNONb3YiiTe BCe BO3MOMKHble CpeacTBa BO
nsbexkaHne HaHeceHua Tpasm/ywepba gpyrum nuuam. Mocne nposegeHna paboT akTUBUPYITE U
NoCTaBbTe Ha MeCTO BCe 3alMUTHble YCTPOMUCTBA 6€30MacHOCTMU, CPa3y e MNoc/ie UX BPEMEHHOro
n3BNeYEHUA/Ae3aKTUBALMM.

4.2 OBbIYHOE TEXOBC/NYXXUBAHMUE (npodunaktuueckoe texobcnyxmsaHme)

B KoHue pabouero paHA/cmeHbl, nNposeamTe TWATENbHYD OYMCTKY o6opyaoBaHuMsA, creays
MHCTPYKUMAM pas. 4.8

+ B Hauane Kaxpgoro paboyero aHa nam cmeHbl ybeautech B 3GGEKTUBHOCTM 3aLLUMTHBIX MEXaHU3MOB
M cuctem 6e30nacHOCTM NOCPeACTBOM OonepaLmii, oNuUcaHHbIX B pasa. 5.2.3

4.3 HATAXKA JIEHT

Co BpemeHeM, B npouecce NOCTOSAHHOW 3KCM/yaTauuu, NeHTbl pacTarMeatoTca B AAMHY. Ecam Bo
Bpema paboyero npoLecca NIeHTbl CKONb3AT BOKPYr NPOTAXKHOIo Basa WM CMELLEHbI, HE0bXoAMMO
npeAycMOTPETb MX HaTAMKKY nocpeactBom PucyHok 16. Ocnabutb 60KOBOW BMHT M3. A U MosTomy
HEeobXoAMMO MNONb30BATbCA  KAKOYOM-LUECTUTPAHHUMKOM M3. B 40 nonyyeHns KoppekTHOro
Hanps»XeHus W/UNM UeHTpMpoBaHMe. ITa onepaums A0/KHA ObiTb BbINOAHEHA WAEaNbHO
paBHOMEPHO No 0benm cTopoHam NeHTbl. Ha aTom aTane 3a610KupyiTe 60KOBbIE BUHTLI U3. A.

PucyHok 16
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4.4 PETYIMPOBKA HAMPAXEHMA PEMHEA NEPEQAYM OBMXKEHMA  (BHENIAHOBOE
TEXOBCNYXUBAHME)

o101 npouecc BbINONIHAETCA UCKNHOYNTE/IbHO YNTO/THOMOYEHHbBIM KBaI'II/Id)I/IIJMpOBaHHbIM TEXHUYECKMUM
nepcoHanom.

ONnAa perynmpoBKM HanpsaXKeHUa AByX PeMHeln 13.3 cneayinTte U3NI0XKEHHbIM HUXKE PEKOMEHAAUNAM,
cornacHo PucyHok 17:

[eMOoHTupYylTe KapTep Ha TblIIbHOM CTOpPOHe 0bopyaoBaHUA
OcnabbTe YeTblpe BUHTa U3. 1610KMPOBKMK

MNoATONKHMTE OCHOBY ABUMKEHUEM BHU3 U3, 2

locne OKOHYAHUA perynaunm 3aTAHUTE KPenéxHble BUHTbI 13. 1
YcTaHOBUTE KapTep Ha TbiZIbHOM CTOpOHe 0bopyaoBaHUS

Al

PucyHok 17

4.5 3AMEHA PEMHEW NEPEQAYN ABUXKEHUA (BHEN/IAHOBOE TEXOBC/TYXUBAHME)

OTa onepauva AO0NXKHA BbINOAHATLCA WCKAKOUYUTENbHO CNeuManm3MpoBaHHbIM  Ha MOHTaXe
MEXaHM3MOB, TEXHNYECKMM MepCoOHAIOM.

[na 3ameHbl peMmHelt HeobxoanMMo cneaoBaTh CeAyHoWMM MHCTPYKLUMAM, CCblnasacb Ha PucyHokK 17:
(MpumeuaHue: Bcerga Npon3BoAUTb 3aMeEHY OAHOBPEMEHHO 060UX pemHel)

LJeMoHTMpyITe KapTep Ha TbiIbHOM CTOPOHE 0bopyaoBaHMA

OcnabbTe YeTbipe BUHTa U3. 1 610KUPOBKHK

MoaHMMWUTE OCHOBY MO3. 2 U U3BNEKUTE PEMHU, NOA/ENKALLNE 3aMEHE
3aMeHUTe PEMHU, KOPPEKTHO YCTAHOBUB UX B KENOD LWIKMBA
MoATONKHUTE OCHOBY ABWUMKEHUEM BHU3 U3. 2

Mocne OKOHYaHMA PEryInpoBKY 3aTAHUTE BCE KPENEXKHbIE BUHTbI M3. 1
YcTaHoBUTE Ha 0bopyaoBaHME 3a4HUI KapTep

NouhkwhRE
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4.6 BEPOATHbIE ABAPUU U/UNU AHOMANUN

MNepeuncinm HeKoTOpble BepPOATHbIe aBapMM/aHOMal'IMM,

obopyaoBaHus.

CBA3aHHbIE C pa6quM pexmmom

Cnepaytolas onepaums A0MKHA OCYLLECTBAATLCA COMNACHO UHCTPYKUMAM, B Cy4ae UX HaNMums, U B
Mnobom cnyyae, TO/IbKO NOCAE BbIKNHOYEHUA U OTKNOYEHMA 060PYA0BaAHNA OT 3/IEKTPUYECKON CETH.

ABapua n/vnum

Bep0ﬂTHbIe NPUYUHDI

MeToabl YCTpaHeHuA

aHomanusa
- NpoBepbTe KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY LUTENCENbHON BUNKK
e OTcyTCcTBUME B PO3ETKY;
O6opypoBaHMe | 3NEKTPUYECKOro - NPOBEpPbTE KOPPEKTHYIO PaboTy 3aLWMTHOM CUCTEMDI
He BKNlOYaeTca | NUTaHus 9/1EKTPUYECKOIN CUCTEMbI NOMELLEHNA; B NPOTUBHOM

(namnouka He

CQlydae BOCCTaHOBUTD eé.

3aropaerca) * KOoHTpo/ib/3ameHa
- 3ameHuUTe NpepoxXpaHUTeNu (BHeodyepeaHoe
3aLUUTHBIX
. TexobcnyKuBaHue)
npeaoxpaHuTenemn
* ObopynoBaHue He
- HaxkmunTe KHOMKY NoaroToBKM 060pyA0BaHUA K 3aMyCKy
NoAroToB/EHO K
13.6 PucyHok 4 (cm. pasgen 3.4.3)
BK/HOUYEHUIO
* AKTMBMpPOBaHa o
. - BEPHUTE B UCXOAHOE MOI0KEHME KHOMKY aBapUMHOro
KHOMKa aBapuitHOro
HeB0O3MOXHO curHana * CurHana
nponssectu * CbEMHDbIE 3aWUTHbIE .
3anyck MOKDLITHA MAOXO -NPOBEepPbTE KOPPEKTHOE 3aKPbITUE CbEMHbIX 3aLLUTHbIX
obopyaoBaHusa aKDBITE * NMOKPbITUN
(kHONKa P
CBeTUTCA, HO n 5
He muraer) OTOK €hopa Mytm - NpoBepbTE PACMOIOKEHME NOTKa ANnA cbopa MyKu
NJ0X0 BCTaB/AeH
* ABapua cuctemsl
- obpaTnTech Ha 3aBOA-NPOU3BOANTEND
ynpasneHus
Pabora
o6opyAosakua * CKpebKu cnnbHO
conposBoXaaet P - cm. pas. 4.8.3 OYUCTKA CKPEEKOB
3arpsAsHeHbl
CA CUNIbHbIM
LWwymom
HeperynapHasa |e* HanpsAxeHue o
. - MPOM3BEAUTE HATAMKKY PEMHEN COrlaCHO MHCTPYKLUAM
paborta pemMHel apuraTens
pas. 4.4; BHeouyepeaHoe TexobcnyKmBaHue
obopynoBaHMA | HEKOPPEKTHO
*  ABAPUMHBLIE CWUTHANbI, OTOBPAMAIOWMECA HA [OWUCNNEE (cm. PYKOBOACTBO
MPOrPAMMMUPOBAHUA)
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4.7 TEXHUYECKOE OBCNYWUBAHMUE 3/IEKTPUYECKON CUCTEMDbI

I\

Mpexxpe, Yyem nNpUCTYNUTb K TeXHUYECKOMy o06cayKuBaHuIO Awb6oi uvactm obopyaoBaHus,
NOAKNIOYEHHON K CeTU, HeobXoAMMO OTKAKUMUTbL LITENCeNbHYIO BWU/IKY OT PO3eTKM MNUTAHUA.
OTKNIOYEHHAA WTence/ibHaA BUIKa A0/1KHA HAXOAUTCA HA BUAHOM MecTe, A4 Toro, 4Tobbl Bcerga
MOXHO 6bl10 BU3yaNbHO y6eauTbcA B TOM, YTO 060pya0BaHME OTKAKOYEHO.

Kaxkpan, Aarke camasa npocras onepauma, NPAMO MM KOCBEHHO Kacawuwasaca obopyposBaHus,
OO0/KHA_OCYLLECTBAATLCA UCKAKOYUTENLHO YNOAHOMOYEHHbIM NPODECCUOHANIbHO NOATOTOBNEHHbIM
TEXHUYECKMM NepcoHanom, 061aaarowmm HeobxoANMbIMU TEXHUYECKUMM HABbIKaMU M 3HAHUAMMU
npaBun_6e30NacHOCTU, KOTOPbIM [AOMKEH BHMMATE/bHO O3HAaKOMUTLCA C COoAep)KaHWem 3Toro
PYKOBOACTBA.

K HacToAwemy pyKoBOACTBY NpuUaaraeTcsa sNeKTpUYeckan CXema, KOTopas ABNAETCA ero YacTblo.
INEKTPUYECKUI LLMTOK HaXxoamMTCcs Ha n1eBo 6oKoBOM NaHenn ob6opya0BaHMA.

4.8 O4YUCTKA ObOPYAOBAHMUA

Onyctownte NOTOK Ans cbopa Myku (cm. pas. 3.4.5)M ounCTUTE €ro B BHELIHWUX U BHYTPEHHUX
CTOpOHax; BcTaBbTe /NIOTOK B COOTBETCTBYlOWEE OTBepcTue. [ns NoNHOW O4MCTKM obopyaoBaHUA
MCNOAb3yMTE NblECOC C KOHYCOOOPa3HOM HAacaAKoM U LWETKK, a yaaNneHMe Nblan C TPYAHOAOCTYMNHbIX
yacTel Npomn3BoOAMTE KPAaTKOBPEMEHHbBIMU CTPYAMMU CHKATOro BO3AyXa NHEBMOMUCTO/ETA.

{3

Ona ynaneHnsa nATeH UCNONb3yMTe BAAMKHYIO YMCTYHO MATKYO candeTKky n Hebosblloe KoamyecTBo
HeMTpanbHOro MOKLLEro cpeacTsa.

He ucnonb3yite HanpaBaeHHble HA 060pyAOBaHMe CTPyM BOAbI.

He ncnonb3yite gna ouncTku ob6opyaoBaHmMa abpasmBHbie MOUYaNKN UNU candeTKu.

He ucnonb3yiite meTannnueckme npegmetbl, B 0COBEHHOCTM pekylime U/Man Konwuue, Kotopble
MOryT NOBPeAUTb KPAcoUuHblii cnoii 06opypoBaHus.

He ucnonb3syite ana ouncTKu 060pya0BaHMA CNUPTOBbIE PACTBOPbI MU PACTBOPUTENN.

4.8.1 OYUCTKA ®OTO3J/IEMEHTOB

Ounwaite exegHeBHO [ABa (OTOINEMEHTA, KOHTPOAMPYIOWMX MPUCYTCTBME TecTa, UMUCTOM
candeTKomn, cmoTpute PUCyHOK 18, Ans yaaneHua BO3MOXKHbIX HACNOEHUIN MYKW.

PucyHok 18
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4.8.2 OYUCTKA IEHT U PABOYUX CTOJ1I0B

Ob6opyaoBaHMe OCHALLEHO CUCTEMOM ObICTPOro 0cfabeHUs HATAMKM NEHT C LeNblo ynpoLLeHns
O4YMCTKU CTONOB M TEX KE NIEHT.
Mpexae, Yem MPUCTYNUTb K OYMCTKE MOBEPHUTE 06K BbiKAoYaTenb B nosvumio O (BbIK/) u
OTK/IIOMMTE LUTEMNCENbHYIO BWU/KY OT PO3eTKM MUTaHMA BO M3bexaHue 3anycka pabouero pexxkuma
obopynoBaHus.
[Ona BbINONHEHMA 3TOW onepauun cneaymTe MU3NOMKEHHbIM HUXKE MHCTPYKUMAM, CCblNanacb Ha
PucyHok 19:
* U3Bnekute BUHTbI 6esonacHocTh u3.1 (nocne npoBeaeHUA NePBOM OYUCTKMU, BUHT Bonblue He
HYYKeH)
e [loBepHUTE TOPLEBYIO YacTb M3.2, N o4MCTUTE paboyme CTONbl NOA NEHTON U NeHTy ¢ obeunx
CTOPOH
e [locne BbINO/IHEHMA OYMUCTKU NpuBeauTe obopyaoBaHWe B M3HAYa/IbHOE MONOXKEHUE, Cleayn
N3/10XEHHbIM BbILLE MHCTPYKLUMAM B NPOTUBONOAOKHOM HANPaBAEHUN.

PucyHok 19
4.8.3 3AMEHA NIEHT

[Ona 3ameHbl NeHT, npexae BCero HeobxoAMMO [AeMOHTMPOBaTb pPabounit CTon COrnacHo
peKOMeHZAUMAM, U30XKEeHHbIM B Maparpade 3.4.6. M3BnekuTe 3aMUTHYIO 4acTb OCHOBbI M3.1
PucyHoKk 20 (B cnyyae Hanmuma) M ocHoBy pabodyero crtona v3.2 PucyHok 20. M3BNEKUTE BUHTbI
HaTAXKM JIEHT COMNACHO WHCTPYKUMAM, U3N0XKEHHbIM B pa3gened.3n NOATONKHYTb BaNOK Ha
KpenneHus Ha paboyem cTone (13.3 PucyHok 20).

Pasmectute cton B BepTUKA/NbHOM MONOXKEHUWN, YCTAaHOBUB €ro Ha OAHY M3 CTOPOH U U3BNEKUTE
NeHTy, nogneskaulyto 3ameHe ms.4 PucyHok 20, ABUXKEHMEM BBEpX W BCTaBbTe HOBYHO (onepauuu
AOJ/IKHbI  BbIMONHATLCA ABYMA pabouymmu). Pasmectute CTON B TOPU3OHTAZIbHOM MONOXKEHUN,
HaTAHWUTE NIEHTY U YCTaHOBUTE OCHOBY CTOJ1a U €ro 3alWMTHYIO YacTb B M3Ha4Ya/ibHOe NOoJIOXKeHune.

PucyHok 20
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4.8.3 OYUCTKA CKPEBKOB

CKPEBOK BEPXHEIO BAJ/IUKA

Mpexage, Yem NPUCTYNUTb K OYNCTKE NOBEPHUTE 0OLWMIA BbiKAtoYaTeNb B no3uumio O (BbIK/T) n otkatounte
LUTENCENIbHYIO BU/IKY OT PO3ETKM NUTaHUA BO M3bexKaHWe 3anycKka paboyero pexkmma obopyaoBaHus. Ans
BbINO/IHEHUWSA 3TOM onepaumn cnegymnTe U3oKEHHbIM HUXKE MHCTPYKLMAM, cCblnadch Ha PucyHok 21:

OTKponTe CbEMHbIE 3aLLUUTHbIE YCTPOMCTBA M3. 3 PucyHok 1
Bo3bmuTe Kopnyc ckpebKka obenmmn pykamu, NPUNXMUTE €ro K Baiblly U NEPEMECTUTE CKO/b3ALWMM
OBWXKEHNEM B NO3ULMIO, KOTAa FOI0BKA BUHTA BOMAET B CNeunanbHOe 0TBEPCTUE

B pgaHHOM nosuumm ckpebok cBoOOAEH WM €ro MOXHO M3B/iedb A1 YMNPOWEHMA OYUCTKK
obopynoBaHus.

PucyHok 21

¢ [locne BbINOAHEHNA OUYNCTKU 060py,EI,OBaHMFI, BEPHUTE €ro B N3Ha4as/ibHOE NO/I0XKeHNE

CKPEBKU HUXHEIO BAJIMKA
[na BbINONHEHWUA 3TOM ONepaLmn CnefynTe U3NOMKEHHBIM HUXKE MHCTPYKLUAM, CCbinaacb Ha PucyHok 22:

Bbibepute pydyHON pexkMm paboTbl M MAKCMMANbHO OTKPOUTE UMAMHAP (CM. PYKOBOACTBO MO
NPOrpamMmmMmnpPOBaHNIO)

Bbikntounte obopyaoBaHMe, NepemecTMB BbiKAtoyaTenb B nosvumio O (BbIK/T) u oTtkatouunte
LITErNncesIbHY0 BUNKY M3 PO3eTKM BO M3berKaHne Henpom3BoIbHOIO 3anycka 060pyaoBaHUSA.
OTKponTE CbEMHbIE 3aLLUTHbIE NOKPLITUA U3. 3 PUcyHoK 1

MoBepHUTE py4Ky 6N1O0KMPOBAHMA CKPebKoB M3.15 PUCYHOK 1 NpOTMB YacoOBOW CTPENKK

N3Bneknte aBa ckpebka, NogHAB MX 3a cneunanbHble HOKoBble «pEBpa» ANa ynpoLLeHns npouecca
OUYMCTKM

PasmectuTe CKpebKM B COOTBETCTBYHOLLEM OTBEPCTUM MeXay WTUdTamu, 3adUKCUPOBAHHLIMU Ha
OOKOBbIX MaHENAX U HUXKHUM BanuKom: yraybnenuve (3.1 PUCYHOK 22) OONKHO HaxoAWUTCA Ha
NPOTUBONONOXKHOM OT unanHapa ctopoHe. BHUMAHMUE: ckpe6oK ponKeH 6biTb YCTaHOB/IEH TaKUM
obpasom, uTobbl ABa ero "nespua" HAX0AUAUCb B BEPTUKAZIbHOM NnonoxKeHuu (Cm. PucyHoK 22).
MoBepHUTE py4dKy (M3. 15 PucyHOK 1) No YacoBOW CTpesiKe gns Toro, YTobbl 3a610KMPOBaTb CKPEBKU

PucyHok 22

® Mocne BbINOAHEHUA OYUCTKMU o6opy,£|,OBava BEPHUTE BCE MEXaHU3Mbl B W3Ha4a/ibHOe
nosioxeHue.
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4.10 ANUTENIbHAA OCTAHOBKA UM OTKNKOYEHUE PABOYEIO PEXXUMA

B cnyyae gamntenbHOro NpocToa UAM OTKAOYEHMA paboyero pexkmMma, oTKaounTe obopyaoBaHue OT
3NEeKTPMYECKOM ceTu. TWwaTeNbHO OYMCTUTE KarKayto pabouyto YacTb 060pyA0BaHMUA U HAKPOWTE ero
He MPOMYyCKalWMMK BNary Yexnamu AnA 3almTbl OT HEBNAronpuATHbIX aTMOCHEPHbIX ABNEHWUMN,
NbINN, HAaCEKOMbIX, FPbI3yHOB U Ap. Heobxoammo m3beraTb pMcKa HaHECEHWUA yAapoB, BCKPbITUM,
NOBPEXKAEHWUNA U Ap.

[na Bo3BpalleHMa obopynoBaHUA B pabounit pekmm HeobxoaMmo TWATeNbHO MPOBEPUTL €ro
L,eNIOCTHOCTb U CNeAoBaTb PEKOMEHAAUNAM, COOTBETCTBYIOLLMM €ro NePBOMY 3aMnyCKy.

5 BE3OMNACHOCTb

5.1 MNOACHEHME

PekomeHAaunK, N3N0KeHHbIe B 3TOM pasaenie, OCHOBaHbI Ha C/lIeAyHOLWMX NpeanoCbiIKax:

* 3HaHMeE YCN0BMM M HAa3HAYEHUA 3KcnyaTaumm obopyaoBaHUA.

* Mpeanonaras NpodeccMoHanbHyO 3KcnayaTaumio 0b6opyaoBaHUA (MM TONbKO TexobcnyKuBaHue,
O4nCTKY M pap.) OnepaTopbl AOMKHbI ObITb MOATOTOB/AEHbI COOTBETCTBYHOWMM 06pasom U
NPOMHPOPMUPOBAHbLI O CrneundUYecKnx M obLMX PUCKax Ha paboyem MmecTe U BbINMOJHEHUM
COOTBETCTBYIOLLMX AENCTBYIOLLMX 3aKOHOB U HOPM.

* MMpodeccnoHanbHbIM MOb30BaTENb AO/KEH CKPYNYNE3HO NPUAEPKMBATLCA PEeKOMeHZauun U
WMHCTPYKLMMN, U3N0XKEHHbIX HENOCPeACTBEHHO Ha 060pPYA0BaAHUN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4em npousBecTM 3anyck pabouyero pexkuma obopyaoBaHUA W/MAKM  pa3peLlunTb
3KcnayaTaumio 06opyaoBaHMA e€ Nosb3oBaTeNs M HeobXoAMMO BHMMATENIbHO NPOYUTATb U MOHATb
pekoMeHgauMmM 3TOro PYKOBOACTBA; HEMNOCPEeACTBEHHbIM MO/b30BaTe/lb MAM  NONb30BaTENb
NONYYMBLUMIM pa3pelleHMe Ha 3KcnayaTauuio obopyaoBaHus OepéT Ha cebsa UMBUABLHYIO W
YroNI0BHYtO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HAaHECeHWe NOBPEeXAEHWN N0AAM, XKMBOTHbIM, BEL,AM, KOTopble
MOTyT BO3HMKHYTb BCNEACTBME YACTUYHOrO MAM MOJIHOFO HecobnaeHMA YNOMAHYTbIX Bblle
pekomeHaauni.

5.2 ONACHOCTU, MEXAHU3MbI BE3SONMACHOCTU U OCTATOYHbIE PUCKU

CornacHo Aupektnse 2006/42/EC HUXKe M3N0XKEHA AOCTYNHAA U ToyHana nHdopmaumsa o6 onacHoOCTAX
M PUCKaX, Kacalowmxca 3Kcnayataumm obopynoBaHUa M MPUHATUA Mep NO MX YCTPaHEHUIO u/unm
COKpALLEHMIO; €CNM OMACHOCTb He YCTpaHeHa MONHOCTbi, npeaocTaBnseTca WMHbopmauma o6
OCTATOYHbIX PUCKAX M O mMepax He30macHOCTWU, KOTopble AO/IKEH NPUMEHATb OMepaTop ANA MUX
MaKCMMaNbHOIO COKpaLLEeHUA.

5.2.10NACHOCTU, HEMNOCPEACTBEHHO KACAKOLLUECA OBOPYAOBAHUA
OnacHocTyH, Kacatolmecs ocobeHHocTen obopyaoBaHuKA, caeaytoLime:

MexaHu4yeckue:

« 3aTraruBaHue, coaB/MBaHUe, pa3pes, yaapbl BCeACTBME HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTa C
OBUKYLLMMUNCA MEeXaHUYECKMMM YacTAMKN 060pya0BaHMA.

PUCKU, CBA3AHHDbIE C 3/IEKTPUYECKMM HaNpAXKeHUem:

+ MoparKeHne 3NEeKTPUYECKUM TOKOM: NPU NPSMOM U HEMPSAMOM KOHTaKTe C paboyMmum yactamu
noA, HanpskeHMem WA NojJ  BO3AENCTBMEM  BHEWHWX  ($AKTOpPOB, HEMNOCPeACTBEHHO
BO34,EMCTBYIOLLMX Ha 3NEKTPUYEecKoe 0bopyaoBaHMeE.

COOTBETCTBYIOLLME PUCKN AOKHbI BbITb YCTPAHEHbI UM MAKCUMa/IbHO CHUMEHBI.
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5.2.2 YCTPOMUCTBA BE3ONACHOCTU OEOPYJOBAHUA
Ccblnancb Ha PUCYHOK 23 n3n0XKeHo onncaHMe mexaHnM3moB 6e3onacHocT obopynoBaHuA:

e CbéMHble 3alnTHbIe NOKPbITUA 13. 1 060pyA0BaHbI MUKPOBbLIKAKOYaTEleM 6e30MacHOCTU U13.
2 (anA npefoTBpaLLEHNA A4OCTYNA K LMANHAPAM)

e JloTok ana cbopa MyKM C MUKpPOBbIKAOYaTenem 6esonacHocTn us. 3

* ABapwuiiHbIM BblKIOYaTENDb U3. 4

-

PucyHok 23

®uKcnpoBaHHbIe 3aLUTHbIEe MeXaHU3Mbl. Peyb MAET O 3aLUUTHBIX MEXaHM3MaX, 3aPUKCUPOBAHHbIX
Ha 060py[0BaHNK, KOTOPbIE HE MOTYT BblTb 4EMOHTMPOBAHbLI 6€3 NcNoab30BaHMA XOTA 6bl 04HOrO
CNeunanbHOro MHCTpymeHTa. CeblnaAacb Ha PUCYHOK 23 B OCHOBHOM peyb MAET 0 paboumx vacTax,
OMNMCAHHbIX B MpeapblayLnx pa3aenax 3Toro pyKoBoACTBa:
* MNepeAHnn 1 3aaHUIN KapTepbl 3. 5 (414 NpefoTBpaLLeHMA A0CTyNa K NPUBOAHOM cucTeme)
* 3aWMTHOE NOKPbITME YCTPOMUCTBA A/1A HApe3KM TecTa 13. 6 (414 npefoTBpalLeHMA A0CTyNa K
paboyeit 30He HoXel
* JloTok gns cbopa MyKM MM NOCLIMHOMO YCTPOMCTBA M3. 7 (414 NpeaoTBpalLeHma 4ocTyna K
UMAMHAPam)

BHUMAHUE

3anpeweHo u3BNEKaTb 3aliUTHble MeXaHU3Mbl W/UAM  OTKAOYATb YCTPOMCTBA CUCTEMDI
6e30nacHOCTH, 332 UCK/IIOYEHNEM C/Iy4YaeB KpallHe Heob6XoAMMOCTU U TONIbKO Nocae NpUuMeHeHUsA
BCEX HeObXOoAMMbBIX Mep YCTPaHEHUA WU CHUXKEHUA pPUCKOoB. Mopo6Hble onepauuu AO0MKHbI
BbINOJ/IHATLCA MCKOUYUTENIbHO KBAIMGULMUPOBAHHBIM TEXHUUECKUM MEepPCOHANIoOM, NMpoLueawum
crneuuanbHyl0 NOAroTOBKY M Ha cyry6o Heobxoaumbii nepuog BpemeHu. Cpasy Ke nocnae
npekpaLieHna AeiCcTBUA YCI0BUIA OTKAIOUEHUA/N3BAeUEHUA 3aLUTHBIX MeXaHU3MOB Heob6xoamMmo
YCTAaHOBUTb MX Ha MecTo, 3aPUKCUPOBATb CNeuMaZibHbIMM MHCTPYMeEHTaMu ¢uKcauum u
AKTMBU3UPOBATb UX.
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5.2.3 KOHTPO/1b 3®PEKTUBHOCTU YCTPOUCTB BESONACHOCTU OBOPYIOBAHUA
MpoBepKK, 0 KOTOPbIX UAET peub B 3TOM pasaene, A0/XKHbl NPOBOAUTCA €XKeAHEBHO U C HaaNeXKalum
BHMMaHMEM CO CTOPOHbl KBaAMPULMPOBAHHOIO MEpPCOHana, NOAroTOBAEHHOro ANA 3KCNAyaTauuu
atoro obopyaoBaHua U NpPoMHPOPMMPOBAHHOIO 06 OCTAaTOUHbIX PUCKAX, BO3HUKAIOLWUX BCAeACTBUE
ero 3Kcnayatauuu; ecau pesynbTaT OAHOW M3 MNPOBEPOK ABAAETCA HeraTMBHbIM, Heobxogumo
3anpetTuTtb  3Kcnayataumio  obopypoBaHua  Kem-nMbo M HemegneHHO  obpatutbca K
KBanMPULMPOBAHHOMY  TEXHUYECKOMY NEepCcoHaNy, O3HAaKOMJIEHHOMY C  AEeWCTBYIOLWMUMU
3aKoHoAaTeNbHbIMU HOpMamu 6e3onacHocTU. Ccbliafcb Ha MexaHW3mbl 6e30NacHOCTM, ONUCAHHbIE B
pas. 5.2.2, NpMHMMan BO BHMMaHMWE W3/I0KEHHbIE Bbllle PEeKOMEeHAALMM, B Ha4Yane KaxKaoro paboyero
AHA U/UNK CMEHbI A0MKHbI 6bITb BbINOIHEHBI CIEAYIOLLIME NPOBEPKMU:
1. BM3yanbHO NpoBepbTe COCTOAHME GUKCMPOBAHHDBIX 3ALLMUTHBIX MOKPbITUI, KOTOPbIE AO0/XKHbI 6bITh H€3
cnefoB KOPPo3nKn, BMATUH U Ap., U 3aPUKCMPOBaHbI HaaaeKalmm obpasom (BUHTamM)
2. Bu3yanbHbIN KOHTPO/Ib LLENIOCTHOCTM CbEMHbIX 3aLMUTHBIX MEXAHU3MOB.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B _CNYYAE NPOBEAEHUA TEXHMYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHne, TEXHUYECKOE OOCAYKMBaAHMUA,
OYMCTKA M Ap.), NPU YCNOBMU BbINONHEHUA BCEX PEKOMeHZALMi 3TOro pykosoactsa, obopyaoBaHue
noABep)KeHo cleAyLWMM OCTaTOYHbIM PUCKAM, ONMCAHHbIM B NpeablayLinx pasgenax U 0606LWEHHbIX
HUKe:

PUCK cnyyaiiHOro 3alemneHus NanabueB pyK B MexaHM3Max 060pyaoBaHuMsA, B LLENAX, OTBEPCTUAX U Ap.,
KOTOpble CTaHOBATCA AOCTYMHbIMM, KOr4a NPOW3BOAUTCA AEMOHTaX OTAE/IbHbIX MeXaHWYEeCKUX yacTein
060py0BaHUA BO BpeMA NPOBEAEHUA TEXOBCNYKMBAHMUA.

Bo Bpemsa akcnayatauuMm obopynoBaHUA, BCe OMUCaHHbIe 34eCb OCTaTOYHbIE PUCKK, NpeacTaBafAloWme

cob60i 04YeHb HU3KUI YPOBEHb OMACHOCTU, MOTYT 6bITb YMEHbLUEHbI A0MNOJHUTE/IBHO eCNu:

- paboTopaTtenb NpeaoCTaBAsAeT OnepaTopam COOTBETCTBYHOLLYO MHPOPMaLmio, 0bydeHue, NpaKkTUYeckue
3aHATUSA, Kacatlolmeca KOpPPEeKTHOM M 6e3onacHoi sKcnsyaTaumMm obopyaoBaHWA B COOTBETCTBMU CO
cneundunkon paboumx npoueccos, KOTOPAA AO/KHA BbIMONHATLCA B TOHHOCTU M BecnpekocNoBHO.

- onepaTop 06f3aH TLWATENbHO CNeA0BaTb MHCTPYKUMAM, NpeaocTaBleHHbIM emy paboTogatenem wu
peKoMeHAALMAM 3TOr0 PYKOBOACTBA, NOAAEPKMBATb BbICOKUIA YPOBEHb KOHLEHTPALUN BHUMAHUA BO
Bpemsa paboyero npouecca U BO3AEPKMBATLCA OT BbIMOJHEHUSA ABUMKEHUN W/UAN aHOMANbHbIX
AeNCTBUN.

5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMbI MUTAHUA

PUCK, cBA3AHHbLIN C BO3MOMHbIMM C/ly4aMHbIMM KOHTaKTamMM C paboymMmm YacTAMMK Nog HanpsaKeHuem,
HanpMMmep BO BPeMA NPOBEAEHUSA TEXHUYECKOTO 0BCNYKMBAHUA.

BHUMAHMUE! MMpexae, yem AEeMOHTMPOBaTb/OTKPbITb KaKylo-AMbo KOpobKy uan uactb, usbaATUE
KOTOpbIX OCBOBOXAAeT AOCTYN K YacTAM MOA 3/1eKTPUUYECKMM HanpaXKeHUem, YNOJHOMOYEHHbIN
onepaTop A0/KEH OTKNOUYUTD LUTENCE/bHYIO BU/IKY OT PO3€TKU NUTAaHUA U 3aKpenuTb eé Ha BU3yasbHOo
[OCTYMHOM MecTe; Takum o6pasom onepaTop MOXKeT B n0b6oii MOMeHT ybeauTbcA B TOM, 4TO
obopyasoBaHue OTKAIOYEHO OT 3NeKTpuueckon cetu. CuTyauuii M cnayyaes, Korga onepatopy
Heobxoanmo paboTaTb ¢ pabouMmm YacTAMM, HAXOAALMMUCA NOA, HANPAXKEHNEM, He BbiSIBAEHO.
MpodeccnoHanbHaa NOArOTOBKA oOMnepaTopoB, pPaboTaloWwmUx C CUCTEMOWM NUTaHMA, AOKHA ObiTb
OOCTaTOMHOM rapaHTMel p[nA nNpefoTBPALLEHMA OMUCAHHbIX B 3TOM pa3fdene pPUCKOB; ewé pas
HaNmoOMMHaeM, YTO MNPOBeAEHUE KAKMX-AMOO paboT B cUCTEME MWUTAHUA [OJMKHO OCYLLEeCTBAATbCA
NPOPECCUOHANBbHO  NOAFOTOBAEHHbLIM,  OMbITHbIM __ TEXHUYECKMM _ MEepcoHanom,  obnagarowmm
HEOOXOANMbIMN TEXHUYECKMM HaBblKaMW W 3HAHUAMM HOPM, KacaroLmxcs 6e30nacHOro BbIMOJIHEHMSA
YKa3aHHbIX Bbille paboT.
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5.3 WUH®OPMALMA OB YPOBHE NPOU3BOAUMOIO LUYMA OBOPYOBAHUA

oo

Ccblnanacb Ha pesynbTaTbl NPoBeAEHHbIX GOTOMETPUUYECKUX M3MEepPeHUn 06opyaoBaHMA, KOTopble
6blIM OcyLecTBeHbl ¢ nomolbio doHomeTpa Knacca 1 u mmKpodoHa, pasmeléHHOro HanpoTus
0bopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C pabounmm mectom onepatopa (npubausutenbHo B 200-ax Mm Mo
rOpu3oHTanM oT GpOoHTaNbHOM YacTu obopyaoBaHuA M B 1,6-T M B BbICOTY OT MoAa); BO Bpems
paboTbl 060pyA0BaAHUA BXONOCTYIO B HOPMA/bHbIX YCAOBUAX YPOBEHb MOCTOAHHOIO aKyCTUYECKOro
AaBneHus, usmepsaemoro B LAeq, aoctur meHee 70 dB(A), yumTbiBas, 4TO MaKCMManbHas AONyCcTMmasn
ownbka paBHa + 2,0 dB(A).

5.4 3HAKWU BE3OMNACHOCTU
Ha o6opyaoBaHNM NpUCYTCTBYIOT 3HAKM 6e30MacHOCTH, KOTopble N306paXKeHbl Ha PUCYHOK 24:

i¢

T —
ANNOCOSTRUZONE/Yea [ |
T
PESO / Weight . ]
VOLTAGGIO /Voltage ]

POTENZA /Powes j

AMPERE / Ampere ]

/N

400 VOLT

N

220 VOLT

[\ 0= VA[0] Y] orGANI MECCANICI IN MOVIMENTO
7:\e4; I V] \[€W MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
/w1 =11 (0] MACHINE MEMBERS IN ACTION
I\ 11 (0] ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
J131 =)\ [#[6] N ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

ATTENZIONE Q3"
ACHTUNG EUEIFTIEN
E CAREFUL RRZILEGS

ATTENTION LTS
CUIDADO EIZHITH

A'/| 37:Y (0 RIMUOVERE I DISPOSITIVI DI SICUREZZA
A" ={31={0) | 3\ SICHERHEITSVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN
(0[0)])\[0) N REMOVE SAFETY DEVICES
|\ =1319] B DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE
1213{0][|=]|9]0 ] REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

B> >
o

VlETATo PULIRE LUBRIFICARE REGISTRARE GLI ELEMENT
DELLA MACCHINA QUANDO SONO IN MOTO
DIE ELEMENTE DER MASCHINE PUTZEN SCHMIERE}
VE R BOTE N EINSTELLEN, WENN SIE IN BEWEGUNG SIND
DO NOT CLEAN GREASE OR ADJUST THE ELEMENTS OF THE
MACHINE WHEN THEY ARE IN ACTION
INTER DI NETTOYER, GRAISSER OU REGLER LES ELEMENT¢
DE LA MACHINE QUAND ILS SONT EN MOUVEMENT
LIMPIAR ENGRASAR REGLAR LOS ELEMENTOS DE
PROH IB I Do LA MAQUINA CUANDO ESTAN EN MOVIMIENTO

PucyHok 24
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4 /4\ OnacHOCTb Nopa*keHMA 3NeKTpmuyeckum Tokom 400/200 B

400 VOLT 220 VOLT

OnacHocTb paboTatolmx MexaHUYeCKnX Yacten

OnacHOCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHMA, CAABANBAHMA NaNbLLEB PYK BO
BHYTpPEHHel Yyactu obopyaoBaHuA

3anpeleHo yaanaTh 3aWMTHbIe MexXxaHM3Mbl U/UAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
besonacHoCTH

3anpelueHo NPoM3BOANTb OYUCTKY, CMA3KY U Ap. paboTatowmx Yacten
obopynoBaHus

KoHTponnpoBaTb cOCTOAHWE M306parkeHUs 3HaKoB 6e30MacHOCTU, UX LBET; NPM MUHUMANbLHOM
NOBPEXAEHUN HEOobXoAMMO HemegNeHHO 3aMeHUTb WX, coobwuB 06 3TOM BblleCTOAWEMY
Ly/pyKOBOAUTENIO0, KOTOPbIN A0/IXKEH NPUHATL HEOBX0ANMMbIE MepPbI, KacatloWwmeca UX 3aMeHbI.

6 YTUIU3ALUA

B cnyyae ytmnmsaumm obopyaoBaHuA HeobxogMmo pasfennTb BCe 4acTM Mo BUAY mMaTepuana u
YTUNM3MPOBATb B COOTBETCTBMM C HOPMaMK AOeNCTBYOLWEro 3akoHoAaTenbcTBa. lpexge, yem
YTUNM3MPOBATb 4YacTM 0OOpPYyAOBaHMA, yAanUTe W3 HUX WCMNOb3YyEMYIO CMA304YHYH KUAKOCTb,
KOTopana A0NXKHA ObITb YTUNM3MPOBAHA OTAE/NbHO.

Ona ytunmsaumm obopyaosaHMA W/MAM ero 4acteid HeobxoaAMmo 06paTUTbCA B KOMMAHWIO,
3aHMMaloWyoca  yTuaMsaumen npousBoACTBEHHOrO 060pyA0BaHMA COrMNACHO AEeNCTBYOLWEMY
3aKOHOAaTENbCTBY.

OKpaweHHas ctanb Fe: Kopnyc obopyaoBaHus, nepeaHue u 3agHue
3alUTHbIE NOKPLITUA, paboune CToNbl, NOTOK
Ansa cbopa MyKMU.

Hep)kaBewwaa cranb: CbEMHblEe 3alUUTHbIE YacTM, NOTKM ana cbopa
TecTta, N0TOK gnAa cbopa MyKu.

MnacTtuk, pesuHa: KONIECa OCHOBbI, CKPebKMU.
Opyrue marepuanbi: aNeKTpuYecKkme aetanu, asuratenn (obmoTka
n3 meam)

CMMBOJI, HaAHECEHHbIA Ha o0bopyaoBaHWe, M30OPaXKEHHbIA PAOOM,
YKas3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIN NpeamMmeT A0KeH OblTb YTUAN3UMPOBAH B
cneumanbHO 060pPYyAOBaHHbLIX LEHTPax YTUAU3AUUM  3/IEKTPUYECKUX
N/VNN 3NEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoppeKkTHaa yTuamsauma uam MCNoNb30BaHME He MO Ha3HaYeHuto

060pyAoBaHMA WMAM €ro 4YacTel, MOMKET MNPUBECTU K HEeraTMBHbIM W
BpeAHbIM NOCNeACTBUAM A0 OKPYKatoWen cpeapbl U 340p0BbA NOAEN.
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COD. COoD.
POS. RE5S-A RESAX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 INTERRUTTORE GENERALE - MAIN SWITCH
2 S00646 S00646 PULSANTE INVERSIONE - REVERSAL BUTTON
3 S00680 (1) - DISPLAY TOUCH SCREEN 4,3”
3 S00679 (2) S00679 DISPLAY TOUCH SCREEN 7”
4 S00055 S00055 PULSANTE DI EMERGENZA - EMERGENCY BUTTON
5 S00647 S00647 PULSANTE ABILITAZIONE - CONSENT BUTTON
6 AZIONATORE SNODATO — JOINTED ACTUATOR
7 S00021 S00021 SENSORE PRESENZA PASTA — DOUGH SENSOR PRESENCE
8 500441 500441 MICRO VASSOIO FARINA — CYLINDER FLOUR TRAY MICRO
9 D02835 D02835 PEDALE INVERSIONE TAPPETI — BELT REVERSAL PEDAL
10 S00043 S00043 MICRO PEDALE — PEDAL MICRO
11 00442 C00442 RUOTA PIVOTANTE D.80 + FRENO — SWIVEL WHEEL +
BRAKE
12 €00443 €00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
13 C00348 C00348 MOTORE - MOTOR
14 C00152 C00152 CINGHIA A52 — BELT A52

(1) Solo versione S —Only S model
(2) Solo versione A — Only A model
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. RE5S-A RESAX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D03506-D03787 | D03506-D03787 | MOLLA RASCHIATORE - SCRAPER SPRING
2 D03750 D03750 RASCHIATORE INFERIORE — LOWER SCRAPER
3 D03673 D03673 RASCHIATORE SUPERIORE — UPPER SCRAPER
4 D03586 D03751 SUPPORTO RASCHIATORE — SCRAPER SUPPORT
5 D03454 D03454 PROTEZIONE LATERALE — SIDE PROTECTION
6 D03674 D03674 CILINDRO SUPERIORE — UPPER CYLINDER
7 C00175 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204
8 D03675 D03675 CILINDRO INFERIORE — LOWER CYLINDER
FLANGIA COMPLETA CILINDRO INFERIORE - LOWER
? 600258 600258 CYLINDER ASSEMBLED FLANGE
10 D01810 D01810 PIGNONE - PINION
11 D01811 D01811 VITE QUADRA — SQUARE SCREW
12 D01812 D01812 CORONA DOPPIA — DOUBLE CROWN
CILINDRO INFERIORE COMPLETO — COMPLETE LOWER
13 G00559 G00559 CYLINDER
14 C00165 C00165 CUSCINETTO 3205 — BEARING 3205
15 D01834 D01834 PIGNONE - PINION
16 €00445 €00445 RUOTA LIBERA — FREE WHEEL
17 G00260 G00260 FLANGIA COMPLETA — ASSEMBLED FLANGE
18 G00259 G00259 FLANGIA COMPLETA — ASSEMBLED FLANGE
19 C00570 C00571 CATENA RUOTA LIBERA - FREE WHEEL CHAIN
20 C00571 C00571 CATENA TRASMISSIONE - TRANSMISSION CHAIN
21 C00297 C00297 MOLLA A GAS — GAS SPRING
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. RE5S-A RESAX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00298 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING
2 S00043 500043 MICRO RIPARI — SAFETY COVER MICRO
3 C00175 C00175 CUSCINETTO 6204 — BEARING 6204
4 G00258 G00258 FLANGIA CILINDRO INFERIORE - LOWER CYLINDER FLANGE
5 D04104 D04104 BIELLA POSTERIORE - BACK CONNECTING-ROD
6 D01829 D01829 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD
7 C00297 C00297 MOLLA A GAS — GAS SPRING
8 DO1761 DO1761 PIGNONE DOPPIO — DOUBLE PINION
9 C00572 C00572 CATENA DOPPIA - TWIN CHAIN
10 D01040 D01040 PIGNONE - PINION
11 C00348 C00348 MOTORE - MOTOR
12 C00169 C00169 CUSCINETTO 6005 — BEARING 6005
13 D01762 D01762 PIGNONE - PINION
14 S00041 S00041 MICROINTERRUTTORE - MICRO SWITCH
15 D04103 D04103 BIELLA ANTERIORE - FRONT CONNECTING-ROD
16 D00536 D00536 PERNO BIELLA — CONNECTING-ROD STUD
17 S00012 S00012 ENCODER - ENCODER
18 D04114 D04114 PULEGGIA - PULLEY
19 C00712 C00712 CINGHIA 1120 MXL 025 7140 - BELT
20 C00710 C00710 PULEGGIA - PULLEY
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. RE5S RE5A-AX DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 INVERTER SOLLEVAMENTO CILINDRI — CYLINDER LIFTING
INVERTER

2 INVERTER TAPPET! — BELTS INVERTER

3 PLC - PLC
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. RE5S-A RESAX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 DO01120 DO01120 RULLO TAPPETO — BELT FREE ROLLER
2 C00184 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302
3 D01831 D01831 SUPPORTO MATTARELLO — REELER SUPPORT
4 G00442 G00442 MATTARELLO — REELER
5 S00302 S00302 TAPPETO 1200 mm - BELT
5 S00307 S00307 TAPPETO 1400 mm - BELT
5 S00312 S00312 TAPPETO 1600 mm - BELT
5 S00313 S00313 TAPPETO 1800 mm - BELT
6 DO01119 DO01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING CYLINDER
7 C00168 C00168 CUSCINETTO 6004 — BEARING 6004
7 C00164 C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
SUPPORTO CON PERNO E CUSCINETTO - SUPPORT WITH
8 G00254 G00254 PIN AND BEARING
9 G00255 G00255 SUPPORTO CON CUSCINETTO - SUPPORT WITH BEARING
10 D04047 D04047 PIASTRA SCORRIMENTO - SLIDING PLATE
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Sfogliatrice - Dough Sheeter ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1
R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COoD. COoD.
POS. RE5S-A RESAX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 DO01120 DO01120 RULLO TAPPETO — BELT FREE ROLLER
2 C00184 C00184 CUSCINETTO 6302 — BEARING 6302
3 D01831 D01831 SUPPORTO MATTARELLO — REELER SUPPORT
4 G00442 G00442 MATTARELLO — REELER
5 S00302 S00302 TAPPETO 1200 mm - BELT
5 S00307 S00307 TAPPETO 1400 mm - BELT
5 S00312 S00312 TAPPETO 1600 mm - BELT
5 S00313 S00313 TAPPETO 1800 mm - BELT
6 DO01119 DO01119 CILINDRO TRAZIONE TAPPETO — BELT DRIVING CYLINDER
7 C00168 C00168 CUSCINETTO 6004 — BEARING 6004
7 C00164 C00164 CUSCINETTO 2204 — BEARING 2204
SUPPORTO CON PERNO E CUSCINETTO - SUPPORT WITH
8 G00254 G00254 PIN AND BEARING
9 G00255 G00255 SUPPORTO CON CUSCINETTO - SUPPORT WITH BEARING
10 D03878 D03878 RULLO DI RINFORZO TAGLIO — TABLE REINFORCEMENT
ROLLER
11 €00443 C00443 RUOTA PIVOTANTE D.80 — SWIVEL WHEEL
12 C00367 C00367 PIEDINO DI APPOGGIO — ADJUSTABLE FEET
13 C00689 C00689 BACINELLA - BASINS
14 D04047 D04047 PIASTRA SCORRIMENTO - SLIDING PLATE
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R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
POS. cop. DESCRIZIONE - DESCRIPTION
R65S-A-AX

1 C00688 MOLLA - SPRING

2 C00061 VOLANTINO ¢21 - HANDWHEELS

3 C00064 VOLANTINO ¢26 - HANDWHEELS

4 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING

5 C00428 RONDELLA IN PLASTICA — PLASTIC WASHER

6 D02700 GUIDA RULLO — ROLLER GUIDE
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R65S /R65A / R65AX SPARE PARTS LIST 26/01/2016 | Rev. A
COD. COoD.
POS. RE5S RESA-AX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 G00601 G00601 GRUPPO TENDITAPPETO SX — BELT TENSION GROUP
2 C00715 C00715 CUSCINETTO 6002 2RS - BEARING
3 D04076 D04076 PIASTRA TENDI TAPPETO SX - BELT TENSION PLATE
4 D04058 D04058 PORTA MATTARELLO SX - REELER SUPPORT
5 D04192 D04192 BUSSOLA ECCENTRICA - ECCENTRIC BUSHING
6 C00731 C00731 CUSCINETTO 61902 2RS - BEARING
7 D04062 D04062 DISTANZIALE - SPACER
8 C00687 C00687 IMPUGNATURA - HANDLE
9 D04060 D04060 TAPPO PER RULLO - PLUG FOR ROLLER
10 G00600 G00600 GRUPPO TENDITAPPETO DX - BELT TENSION GROUP
11 D04059 D04059 PORTA MATTARELLO DX - REELER SUPPORT
12 D04075 D04075 PIASTRA TENDI TAPPETO DX - BELT TENSION PLATE
13 C00298 C00298 MOLLA A GAS — GAS SPRING
14 S00003 S00003 ATTUATORE - ACTUATOR
15 C00716 C00716 CINGHIA DENTATA - TIMING BELT
16 C00730 C00730 CUSCINETTO 605 ZZ - BEARING
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COD.
POS. RE5S-A-AX DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00719 MOTORE - MOTOR
2 D04196 BUSSOLA ECCENTRICA - ECCENTRIC BUSHING
3 C00022 BUSSOLA - BUSHING
4 D01941 RULLO ZIGRINATO - KNURLED ROLLER
5 D03840 BIELLA - CONNECTING-ROD
6 D03844 RASCHIATORE - SCRAPER
7 D03863 RASCHIATORE - SCRAPER
8 D03846 RASCHIATORE - SCRAPER
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BASSI CILINDRI

29 =M/40
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SOMMARIO MORSETTIERE

MORSETTIERA DESCRIZIONE MORSETTIERA TOTALE MORSETTI DAL MORSETTO N° AL MORSETTO N° N° MORS. PE N° MORS. N PAGINA

=5-X0 MORSETTIERA ALIMENTAZIONE 7 PE 6 1 0| =M/41

=5-X1 MORSETTIERA QUADRO 47 222 1401 0 0| =M/42

=5/38
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0 1 4 5 9
MORSETTIERA / CONNETTORE
4 e
S S
2 -X0 :
MORSETTIERA ALIMENTAZIONE
FUNZIONE % ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN USCITA COMPONENTE PIN % PAG./PERC.
INGRESSO ALIMENTAZIONE PE -PE /3.1
= 1 -5F1 /3.1
= 2 -7F1 /3.1
= 3 -8F1 /3.1
= 4 -8F1 /3.1
= 5 -7F1 /3.1
= 6 -5F1 /3.2
40 42
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MORSETTIERA / CONNETTORE

S g

X1

: MORSETTIERA QUADRO :

FUNZIONE % ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN USCITA COMPONENTE PIN % PAG./PERC.
COMANDO SFARINATORE -M1 1 222 -28KM5 2 /5.8
- -M1 2 223 -28KM5 6 /5.9
24vde -7U0 L L- -5C1 /5.1
- L- /5.2
- L- /5.2
= L- /5.2
- L- /5.2
- L- /5.2
= L- /5.2
- L- /5.2
- L- /5.2
- L- /5.2
- -10K7 13 1L+ -5F2 /5.3
- 1L+ /5.3
- 1L+ /5.3
- 1L+ /5.3
- 1L+ /5.4
- 1L+ /5.4
- 1L+ /5.4
- 1L+ /5.3
- 1L+ /5.3
- 1L+ /5.3
MOTORE AVVOLGITORE XJ13 1 210 -28KM3 2 /5.6
- -XJ3 2 211 -28KM3 6 /5.6
EMERGENZA 450 -1051 /10.1
SCORTA 450 -8U0 ALO /10.0
41 42.1
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MORSETTIERA / CONNETTORE

2 e

3 ]

E X1 2

MORSETTIERA QUADRO
FUNZIONE % ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN USCITA COMPONENTE PIN % PAG./PERC.
RIPARO DX -10S2 21 451 /10.2
EMERGENZA -10S1 451 /10.1
RIPARO SX 452 -10S3 2 /10.3
RIPARO DX 452 -10S2 2 /10.2
CASSETTO FARINA -1054 21 453 /10.4
RIPARO SX -10S3 21 453 /10.3
CASSETTO FARINA -29K1 11 454 -1054 2 /10.4
ENCODER CILINDRI CANALE A -20U4 0 1000 -XJ1 3 /21.1
ENCODER CILINDRI CANALE B -20U4 1 1001 -XJ1 4 /21.2
- -PE SCH /21.2
INTERVENTO EMERGENZA -20U4 3 1003 -10S1 /21.4
INTERVENTO RIPARO DX -20U4 4 1004 -10S2 14 /21.5
INTERVENTO RIPARO SX -20U4 5 1005 -10S3 14 /21.6
EXTRACORSA CILINDRI ALTI -20U4 0 1050 -22S1 2 /22.1
EXTRACORSA CILINDRI BASSI -20U4 1 1051 -22S2 2 /22.2
INTERVENTO CASSETTO FARINA -20U4 2 1052 -1054 14 /22.3
ABILITAZIONE MACCHINA -20U4 3 1053 -2254 /22.4
PULSANTI START -20U4 4 1054 -22S5 /22.5
= 1054 -2255.1 /22.5
FOTOCELLULA LETTURA PASTA -20U4 5 1055 -XJ2A 4 /22.6
SPIA PRESENZA TENSIONE/ MACCHINA ABILITATA -2254 1401 -20U4 1 /29.2
4 45
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SOMMARIO CONNETTORI
TEA23_002
CONNETTORE DESCRIZIONE CONNETTORE TOTALE CONNETTORE | DAL PIN N° AL PIN N° Ne PIN PE N PIN N PAGINA
=5-XJ1 CONNETTORE ENCODER 5 1 PE 0 0 =M/46
=S-XJ2A CONNETTORE FOTOCELLULA RICEVITORE 5 1 PE 0 0 =M/47
=S-XJ2B CONNETTORE FOTOCELLULA EMETTITORE 4 1 PE 0 0 =M/48
=S5-XJ3 CONNETTORE MOTORE AVVOLGITORE 4 1 PE 0 0 =M/49

42.1 46
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MORSETTIERA / CONNETTORE
g g
3 3
2 -XJ1 g
CONNETTORE ENCODER
FUNZIONE g ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN | N Filo USCITA COMPONENTE PIN g PAG./PERC.
o o
ENCODER CILINDRI CANALE A -21B1 + 1 1L+ |-20U4-24VDC L+ /21.1
ENCODER CILINDRI CANALE B -21B1 _ 2 L- |-20U4 M /21.2
ENCODER CILINDRI CANALE A -21B1 hA 3 1000 |-X1 1000 211
ENCODER CILINDRI CANALE B -21B1 hB 4 1001 |-X1 1001 /21.2
PE
45 47
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MORSETTIERA / CONNETTORE
g g
3 3
2 -XJ2A 3
CONNETTORE FOTOCELLULA RICEVITORE
FUNZIONE g ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN | N Filo USCITA COMPONENTE PIN g PAG./PERC.
o o
PULSANTI START -2256 1 1L+ |-22S5.1 /22.6
FOTOCELLULA LETTURA PASTA -22S6 2 L- |-XJ1 2 /22.6
PULSANTI START -2256 3 1L+ |-22S5.1 /22.6
FOTOCELLULA LETTURA PASTA 22256 4 1055 |-X1 1055 /22.6
PE
46 48
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MORSETTIERA / CONNETTORE
g g
3 3
2 -XJ2B 3
CONNETTORE FOTOCELLULA EMETTITORE
FUNZIONE g ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN | N Filo USCITA COMPONENTE PIN g PAG./PERC.
o o
FOTOCELLULA LETTURA PASTA 22256 1 1L+ |-XI2A 3 /22.6
= -2256 2 L- |[-X12A 2 /227
3
PE
47 49
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MORSETTIERA / CONNETTORE
g g
3 3
-XJ3
CONNETTORE MOTORE AVVOLGITORE
FUNZIONE g ENTRATA COMPONENTE PIN MORS./PIN | N Filo USCITA COMPONENTE PIN g PAG./PERC.
o o
MOTORE AVVOLGITORE -M4 1 1 210 |-X1 210 /5.6
= -M4 2 2 211 |-Xi 211 /5.6
3
PE
48 =D/50
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0 \ 1 2 3 5 6 7 9
DISTINTA COMPONENTI
COMPONENTE | CODICE Q.TA' | DESCRIZIONE TIPO FORNITORE FUNZIONE ACCESSORI | PAG./PERC.
1021620003 |5 Fusibile Cilindrico gG 4 A 1421004 ITALWEBER =5/3.0
1021620004 | 6 Fusibile Cilindrico gG 6 A 1421006 ITALWEBER =5/3.0
1021620006 | 2 Fusibile Cilindrico gG 10 A 1421010 ITALWEBER =5/3.0
1021620026 |2 Fusibile Cilindrico aM 10 A 1422010 ITALWEBER =5/3.0
4204200026 |1 Filtro mascherina plastica nera 120x120 FAN F120/MRK FANDIS =5/3.0
-21B1 0803650001 |1 Encoder 1000 imp./g Push-Pull DBS36E-S3EK01000 SICK =5/21.1
-5C1 0002000021 |1 Condensatore 4700UF/63V KENDEIL 24vde =5/5.1
-5C1 0002000031 1 Staffa per condensatore 4700mF F35 KENDEIL = =5/5.1
-5C5 0002000021 |1 Condensatore 4700UF/63V KENDEIL =5/5.6
-5C5 0002000031 1 Staffa per condensatore 4700mF F35 KENDEIL =5/5.6
-5F1 1021620052 1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER =5/5.1
-5F1 1021620003 | 2 Fusibile Cilindrico gG 4 A 1421004 ITALWEBER =5/5.1
-5F1.1 1021620052 |1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER =5/5.1
-5F1.1 1021620004 |2 Fusibile Cilindrico gG 6 A 1421006 ITALWEBER =5/5.1
-5F2 1021620051 |1 Portafusibile unipolare BCH 1 X 38 ITALWEBER =5/5.3
-5F2 1021620003 |1 Fusibile Cilindrico gG 4 A 1421004 ITALWEBER =5/5.3
-5F4 1021620052 |1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER =5/5.5
-5F4 1021620006 | 2 Fusibile Cilindrico gG 10 A 1421010 ITALWEBER =S5/5.5
-5F5 1021620052 1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER MOTORE AVVOLGITORE =5/5.6
-5F5 1021620004 |2 Fusibile Cilindrico gG 6 A 1421006 ITALWEBER = =5/5.6
-5F8 1021620052 |1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER =5/5.8
-5F8 1021620003 | 2 Fusibile Cilindrico gG 4 A 1421004 ITALWEBER =5/5.8
-7F1 1021620052 |1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER MOTORE CILINDRI =5/7.1
-7F1 1021620004 |2 Fusibile Cilindrico gG 6 A 1421006 ITALWEBER = =5/7.1
-8F1 1021620052 |1 Portafusibile bipolare BCH 2 X 38 ITALWEBER MOTORE TRASPORTO =5/8.1
-8F1 1021620026 |2 Fusibile Cilindrico aM 10 A 1422010 ITALWEBER = =5/8.1
-10K7 0470000123 1 Contattore ausil. NF 4NO 24Vac/dc NF-40E-11 ABB EMERGENZA =5/10.7
-10K7 0470000211 |2 Contatto ausiliario CA4-10 1NO CA4-10 ABB = =5/10.7
=M/49 50.1
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DISTINTA COMPONENTI
COMPONENTE | CODICE Q.TA' | DESCRIZIONE TIPO FORNITORE FUNZIONE ACCESSORI | PAG./PERC.
-29K1 3412820059 1 Relé ausiliario 24Vdc 2SC G2R-2SNDI 24VDC OMRON AUX. STAND-BY MACCHINA =5/29.1
-29K1 3412820105 1 Zoccolo per relé G2R-2S terminale a molla P2RF-08-S OMRON = =5/29.1
-28KM3 0470000112 |1 Contattore 3p 1INC 4kW 24Vdc ASL09-30-01-81M ABB =5/28.3
-28KM3 0470000222 |1 Diodo limitatore di tensione 24Vdc RT5/32 ABB =5/28.3
-28KM4 0470000112 1 Contattore 3p 1NC 4kW 24Vdc ASL09-30-01-81M ABB COMANDO AVVOLGITORE INDIETRO =5/28.4
-28KM4 0470000222 |1 Diodo limitatore di tensione 24Vdc RT5/32 ABB = =5/28.4
-28KM5 0470000112 |1 Contattore 3p 1NC 4kW 24Vdc ASL09-30-01-81M ABB =5/28.5
-28KM5 0470000222 1 Diodo limitatore di tensione 24Vdc RT5/32 ABB =5/28.5
-5M2 0000880101 |1 Ventilatore 120x120x25 230VAC 091526 EZM =5/5.2
-5M2 0003400001 |1 Griglia metallica 120x120 GM120 REV =5/5.2
-5M2 4204200026 1 Filtro mascherina plastica nera 120x120 FAN F120/MRK FANDIS =5/5.2
-10S1 3043810090 |1 Pulsante emergenza a fungo rosso ZB4BS844 TELEMECANIQUE EMERGENZA =5/10.1
-10S1 3043810102 |1 Corpo + contatto NC ZB4BZ102 TELEMECANIQUE = =5/10.1
-10S1 3043810107 |1 Contatto NO ZBE101 TELEMECANIQUE = =5/10.1
-10S2 3633810002 |1 Finec. pulsante rotella in acciaio XCKN2102G11 TELEMECANIQUE RIPARO DX =5/10.2
-10S3 3633810002 |1 Finec. pulsante rotella in acciaio XCKN2102G11 TELEMECANIQUE RIPARO SX =5/10.3
-1054 1003030154 | 1 Finec. di sicurezza a chiave 1INO+1NC FR 693-D1 PIZZATO CASSETTO FARINA =5/10.4
-22S1 1003030001 |1 Micro a pulsante M10 x 0,75 MS 09 PIZZATO EXTRACORSA CILINDRI ALTI =5/22.1
-22S2 1003030001 |1 Micro a pulsante M10 x 0,75 MS 09 PIZZATO EXTRACORSA CILINDRI BASSI =5/22.2
-2254 3043810021 |1 Pulsante luminoso bianco ZB4BW313 TELEMECANIQUE ABILITAZIONE MACCHINA =5/22.4
-2254 3043810101 1 Corpo + contatto NO ZB4BZ101 TELEMECANIQUE = =5/22.4
-2254 3043810131 |1 Led 24V bianco ZBVB1 TELEMECANIQUE = =5/22.4
-22S5 3043810193 |1 Testa pulsante a fungo verde ZB4BR3 TELEMECANIQUE PULSANTI START =5/22.5
-22S5 3043810101 |1 Corpo + contatto NO ZB4BZ101 TELEMECANIQUE = =5/22.5
-2255.1 3043810193 |1 Testa pulsante a fungo verde ZB4BR3 TELEMECANIQUE =5/22.5
-22S5.1 3043810101 |1 Corpo + contatto NO ZB4BZ101 TELEMECANIQUE =5/22.5
-2256 1010600009 1 Fotoc. Ricevitore ottica assiale S5-5-F12-30 DATASENSOR =5/22.6
1010600010 |1 Fotoc. Proiettore ottica assiale S5-5-G12-00 DATASENSOR =5/22.6
50 50.2
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DISTINTA COMPONENTI
COMPONENTE | CODICE Q.TA' | DESCRIZIONE TIPO FORNITORE FUNZIONE ACCESSORI | PAG./PERC.
-5T1 3834200081 1 Trasf. 250VA 0-230-400/0-19-24V TRASF. 0081 TECNOCABLAGGI =5/5.1
-7U0 1632820403 1 Inverter serie MX2 monofase 200V 0,4/0,55KW MX2AB004 OMRON =5/7.0
-8U0 1632820405 |1 Inverter serie MX2 monofase 200V 1,5/2,2KW MX2AB015 OMRON =5/8.0
-20U0 3004430071 1 Pannello Touch-S 7" 800x480 colori Ethernet MT8070IER WEINTEK PANNELLO OPERATORE =5/20.0
-20U0 4204200542 |1 Mini Chiavetta USB Mini Chiavetta USB VARIE = =5/20.0
-20U4 3013660311 1 Simatic S7-1200 CPU1214C 6ES7214-1AG40-0XBO SIEMENS CcPU =5/20.4
-20U4 3013660216 |1 Micro Memory Card 4Mb per S7-1200 6ES7954-8LC02-0AA0 SIEMENS = =5/20.4
-20U4 3013660227 |1 Unita di ampliamento SB 1223 21/20 digitali 6ES7223-0BD30-0XB0 SIEMENS = =5/20.4
-5v1 0002000001 |1 Ponte raddrizzatore 25A 400V KBPC2504 KBPC-KENDEIL =5/5.1
-5v4 0002000001 1 Ponte raddrizzatore 25A 400V KBPC2504 KBPC-KENDEIL =S/5.5
-XJ1 0461600083 1 Frutto femmina connettore 4p + PE CKF 04 ILME CONNETTORE ENCODER =5/21.1
-XJ1 0461600084 |1 Frutto maschio connettore 4p + PE CKM 04 ILME = =5/21.1
-XJ1 0461600093 |1 Custodia mobile diritta CK 03 VS ILME = =5/21.1
-XJ1 0461600094 |1 Custodia mobile diritta con leva CK 03 VGS ILME = =5/21.1
-XJ2A 0461600083 |1 Frutto femmina connettore 4p + PE CKF 04 ILME CONNETTORE FOTOCELLULA RICEVITORE =5/22.6
-XJ2A 0461600084 |1 Frutto maschio connettore 4p + PE CKM 04 ILME = =5/22.6
-XJ2A 0461600093 |1 Custodia mobile diritta CK 03 Vs ILME = =5/22.6
-XJ2A 0461600094 |1 Custodia mobile diritta con leva CK 03 VGS ILME = =5/22.6
-XJ2B 0461600081 1 Frutto femmina connettore 3p + PE CKF 03 ILME CONNETTORE FOTOCELLULA EMETTITORE =5/22.6
-XJ2B 0461600082 1 Frutto maschio connettore 3p + PE CKM 03 ILME = =5/22.6
-XJ2B 0461600093 |1 Custodia mobile diritta CK 03 VS ILME = =5/22.6
-XJ2B 0461600094 |1 Custodia mobile diritta con leva CK 03 VGS ILME = =5/22.6
-XJ3 0461600081 1 Frutto femmina connettore 3p + PE CKF 03 ILME CONNETTORE MOTORE AVVOLGITORE =5/5.6
-XJ3 0461600082 |1 Frutto maschio connettore 3p + PE CKM 03 ILME = =5/5.6
-X13 0461600093 |1 Custodia mobile diritta CK 03 Vs ILME = =5/5.6
-X13 0461600092 1 Custodia fissa ad angolo con leva CKO31IA ILME = =5/5.6
50.1
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando |'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose & condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecion, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacion que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspenderd todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por erréneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincién automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafios
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Aprés 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les piéces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des piéces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces derniéres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTUA

MpoaatoLan CTopoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMHHOM BHELLHEM U paboyem COCTOAHWUM Ha MOMEHT OTMPABKM.
Mpopatolwan CTopoHa NpeAoCcTaBAAET rapaHTUIMHbIN CPOK Ha NocTaBneHHoe obopyfoBaHMeE B OObIYHBIX IKCMAYATALMOHHBIX YCAOBUAX U
COr/IaCHO TEXHUYECKMM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOAOIKUTENBHOCTLIO 12 mecaLes.

B TeueHMe rapaHTUHOro nepuoga NpoAalollas CTOpoHa 06sA3yeTca Ha CBOW BbIGOP BLINOAHATL PEMOHT WMAW 3aMeHy MPWM3HAHHbIX
AedeKTHbIMM YacTel, HO He BO3BpaT 060pyA0BaHMA.

MoKynatoLan CTopoHa A0MKHA HEMEANEHHO 3aABUTb O HEMpPaBWAbHOM MOCTaBke UAM O AedeKTax ToBapa U OTNPaBUTb NPETEH3UU MO
daKcy, 9N1EeKTPOHHON MoYTe WMAM 3aKasHbIM MUCbMOM BMeCTe C COOTBETCTBYIOWEN AOKYMEHTaUMel, YTO MOATBEPMKAAET MPUUMHY
npeteHsun. Mo ucteveHun 7 AHeN C AaTbl NONyYEeHMA ToBapa NPOAAIOWLAA CTOPOHA CYMTAeT MOCTaBKy of00peHHOM nokynatouwien
CTOPOHO.

3afiepKKa MM OTCYTCTBME OMNAIAThl, B TOM YMCAE M YAaCTMYHOM, NpeKpallaeT Aoboe NpaBo Ha rapaHTUO A0 MOMEHTa BbiNAaTbl BCew
cymmbl. [py 3TOM OcTaeTca HeM3MeHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna AeNCTBUA rapaHTUK.

UcKkntouyeHna n orpaHU4EeHnA rapaHTUm

Moa pencTeMe rapaHTMM He MNoAMnafaloT 4vacTW, NOABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, MOBPEXAEHMA NTAKOKPACOYHOro MOKPbITUS,
NoBpPEXAEHUA BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKM, ywepb OoT HeBepHOM COOPKM M YCTAaHOBKM, yLiepb M3-3a BMeLaTenbCTBa MOKynaTens uaun
TpeTbux nuy, ywepb, NPUUMHEHHbI BCAEACTBME MPUMEHEHWA, He COOTBETCTBYIOLLEro PYKOBOACTBY, @ TaK¥Ke TOBap, He UMetoLwmin
TOProBOro 3HaKa NpoAatoLLeit CTOPOHbI.

3a UCKOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUU UCKNKOYALOTCA NEKTPUYECKME N SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[JeicTBre rapaHTUM NPeKpaLLaeTcs B Cyvae HeHaexallero npumeHeHs 0bopya0BaHMsA, HaNpumep, B LENAX, KOTOpble OTIMYAOTCA OT Tex, 4/15
KOTOpPbIX OHO pPa3paboTaHo, a TakKe B Cydae "HeHOPMasIbHOMN" SKCNyaTaLmm, HanpuMep, A/ IMTeNbHOE U NOCTOAHHOE NPUMEHEHME NOA, Harpy3Ko
(noz, HopmanbHOM 3KcMyaTaUMen NOHUMAETCA IKCN/yaTaLms B TeYeHWE O4HOW paboyeli cCMeHbl).

N3meHeHus B obopyaoBaHue BeayT 3a OO0V aBTOMaTUYECKOE NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTUM.

HeobxoanmbiMu ycnoBrem 3ameHbl AedeKTHbIX YacTel ABNAETCA UX BO3BPaT Npogatoweit cTopoHe. Pacxoabl Ha TPAHCNOPTUPOBKY MO
BO3BpaTy YacTem, MpU3HaHHbIX fedeKTHbIMK, a TaKXKe Mo OTNPaBKe rapPaHTUIMHbIX 3aN4acTei HeceT NOKyNatoLWwas CTOPoHa

Pacxogbl nokynatowen CTOPOHbI NO 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He MOANEXAT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOAJIEeXUT BO3MELLEHWUIO
KOCBEHHbIV yLLepb OT MOIOMOK UK HeUCNpPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



